A & ol & AF & H A A
20138 = £33 1 3 Lera
: 200 M4
2 210 BAFMASY
B 211 A (2l &)
H.2-8-2 Ol Ak o4 I HRz2
£ A 260,493,266 232,142,053 28,351,213
200 AI2l#el 34,819,745 27,975,447 6,844,298
210 IHEMASY 12,751,736 11,348,354 1,403,382
211 THar ¢ 3,149,205 1,771,447 1,377,758
211-02 SRWALUZ 2,989,205 1,611,447 1,377,758
[ 283 ] 2,989,205 1,611,447 1,377,758
< AEFMD > 2,698,001 1,320,243 1,377,758
OFCUSSESAT U2 2F 2,691,761,000& 2,691,761 1,314,003 1,377,758
213 2424 4,005,583 4,003,959 1,624
213-04 JIEt+=22 893,678 892,054 1,624
[ 23 ] 893,678 892,054 1,624
< QIFBAY > 134,944 133,320 1,624
O ANt g2 1,624,3202 *13] 1,624 0 1,624
214 At 407,544 383,544 24,000
214-02 R34 108,000 84,000 24,000
[ 2BHs| K 108,000 84,000 24,000
<3 AD} > 84,000 60,000 24,000
OF2AN ELFNE =28 ¢ 3509 %20, 0008 » 122 84,000 60,000 24,000
220 LAIE A2l 22,068,009 16,627,093 5,440,916
221 THAHOH 2t 2= 2 4,544,459 0 4,544,459
221-01 2T AMHL AU 292,551 0 292,551
[ Lertsl A ] 292,551 0 292,551
< FADB} > 292,551 0 292,551
OI2RMA =AEH0 T2 A 2US(F2UZHESX
2l Z0HS 812 17EX) 2,925,519,0502 *10% 292,551 0 292,551
221-03 SRMAN A2 4,251,908 0 4,251,908
[ 283 A ] 4,251,908 0 4,251,908
<3AD > 4,251,908 0 4,251,908
OZLMES =0HME EX =LA (I2ALZMHES X2 20HS
256-142 10Z X|) 3,706,951,0008 x14] 3,706,951 0 3,706,951
OZRMA WA (WSS 109-112 2 X)) 544,957,000 x 14l 544,957 0 544,957
207 23 3,968,127 3,924,409 43,718
207-02 Yt ez 343,718 300,000 43,718
[ 23 ] 343,718 300,000 43,718
< MAAHD > 43,718 0 43,718




200 Al2l=+=¢
220 SAIHAN LA+

227 RE3

09 i 0

Z-#-8-2 0l &t o pIE-E" HZE2
OFcl&8EANE SE=TE ASUd=E 43,718,400& x 14 43,718 0 43,718
228 JIEt==¢ 2,644,823 1,792,084 852,739
228-01 =S 302 20,060 7,500 12,560

[ LBr3 A ] 20,060 7,500 12,560
< AL > 20,060 7,500 12,560
OE=sxte o2 (s A D) 20,060, 000& 20,060 7,500 12,560
228-09 122 1,999,833 1,159,654 840,179

[ B3 ] 1,999,833 1,159,654 840,179
< AHAFH > 1,578,000 742,374 835,626
OFclHEIESHH 22| 1,500,000& 123 18,000 0 18,000
OFclsSESEAE 224 2 & 1,560,000,000& 1,560,000 742,374 817,626
<AL > 553 0 553
OXNz2sd & A8HE3 =+ Z & 553,000& 553 0 553

< EAD > 4,000 0 4,000
O30 212 Za=z 4,000,000& » 14 4,000 0 4,000

00 X2 Al 53,467,610 37,200,000 16,267,610
310 X W2 Al 53,467,610 37,200,000 16,267,610
311 XY Al 53,467,610 37,200,000 16,267,610
311-01 ES LA 51,587,201 35,587,201 16,000,000

[ B3I ] 51,587,201 35,587,201 16,000, 000
< MS2t > 51,587,201 35,587,201 16,000,000
O ESuRAl 2 & 51,587,201,000& 51,587,201 35,587,201 16,000, 000
311-03 2 WA 1,880,409 1,612,799 267,610

[ Lets A ] 1,880,409 1,612,799 267,610
< ML > 1,880,409 1,612,799 267,610
O =H=2A 1,880,409 1,612,799 267,610
0BT+ R 1,880,409 1,519,775 360,634

A3l £ Xl 1,594,087 1,157,910 436,177

-Lol= Xl 28 281,761,000 281,761 267,222 14,539

-ZHof el = Xl bl Z & 341,094,000 341,094 376,252 A 35,158

-ots= Xl Z & 398,334,000& 398,334 76,073 322,261

-4 e =Xl Z & 572,898,000& 572,898 438,363 134,535

Zstad 90,247 88,781 1,466

-2tz 24l 2 & 40,365,000& 40,365 19,129 21,236




300 X&) = Al
310 X2 w2 Al

09 i 0

311 XL Al (2l &)
H.2-8-2 Ol Ak o4 I HRz2

—ZEE A2 Z X 49,882,000& 49,882 69,652 A19,770

S SESM 1,041 2,692 A1,651

-sEXSY 0 1,164 A1,164

sl ZF 1,041,000€ 1,041 1,528 N 487

zZ22 195,034 270,392 A75,358

-S22 24 ZX 195,034,000 195,034 270,392 A75,358

oHIZAELQ 0 93,024 A93,024

At @ 0 23,640 A 23,640

EZ4Q 0 69,384 269,384

400 ZHUNRLUHLAS 24,091,000 22,091,000 2,000,000

420 MBERS 24,091,000 22,091,000 2,000,000

21 WH2A2S 24,091,000 22,091,000 2,000,000

421-01 MBS 24,091,000 22,091,000 2,000,000

[ 25 ] 24,091,000 22,091,000 2,000,000

< MR > 24,091,000 22,091,000 2,000,000

OANMZ=AENZ 2,000,000 0 2,000,000

00ROl AFHESO0IAE(ES01E) 2L (SASAD) 1,000,000 0 1,000,000
OSER2XNUE 2 £2 LM E:FH (AL D)

1,000,000, 0002 1,000,000 0 1,000,000

500 2X3 70,214,911 66,975,606 3,239,305

510 2NEE3S 48,681,969 44,618,590 4,063,379

511 2D2X3S 48,681,969 44,618,590 4,063,379

511-01 22X 2 46,169,790 42,367,911 3,801,879

[ 252 ] 46,169,790 42,367,911 3,801,879

< FOIMSI D > 12,294,575 12,274,772 19,808

onsao ZX 425,000,000 425,000 439,000 14,000

OZIIR2XNAREHE 29 ZX 161,525,000 161,525 158,745 2,780

OXI S A E & XA Z X 736,850,000 736,850 705,827 31,028

< ALESX Y > 28,212,497 25,792,270 2,420,227

OAFLIF XA HE Z3 86,250,000 86,250 86,100 150

OUR3 I EX A M E 23 172,438,000 172,438 157,600 14,838

OURSIE OtsSHEAE Ao &3 20,619,000 20,619 25,617 ~4,998

OJx-¥3 X2 Z X 7,496,569,000 7,496,569 7,885,357 388,788

OLosEIEAY 96,749,000 96,749 81,623 15,126

OLQsSEEsAY ZX 140,515,000 140,515 139,895 620

_3_




& 500 X3
2: 510 RNREIS
&: 511 202 X3S (EHol @ 2)
Z.p-8-2 0l &t o pIE-E" HDE2
224 &34 XA (28]) 2 & 8,421,000 8,421 21,525 A 13,104
22 sZ)| <Ed XA 2 & 49,200,000 49,200 46,125 3,075
OJNZMEEZZUN =[] 0 91, 124 £91, 124
Oootols=0 K& &3 352,450,000 352,450 349,300 3,150
O0ts&dEs XY9dll 29 & &600,000 600 2,120 A 1,520
OZE0l2X SHANEIA &2 & 10,024,000 10,024 10,218 A 194
O&¥ad 822 NHEXH 2 & 9,579,000 9,579 9,580 A
2=AE 01018 Ots E=FXE & &3,963,864,000 3,963,864 3,099,222 864,642
OESAIE WA 22ZMLH] &2 & 359,664,000 359,664 314,422 45,242
Oeold sdis & & 13,500,000 13,500 12,000 1,500
OCHUMsSsSAMNER2S & & 540,000 540 448 92
O ESXAAAM & &1,032,930,000 1,032,930 866,640 166,290
OZMAXMLMHEANLISEL 10,795,000 10,795 0 10,795
OXNdotsdEH2E X & & 381,840,000 381,840 381,432 408
OO0ts=S XA XI& d & 104,748,000 104,748 64,002 40,656
OgRrot2s=2X& & &9,683,930,000 9,683,930 7,975,250 1,708,680
OESuAIEAFEFZ 2 E L 32,380,000 32,380 0 32,380
OB=SZ g2 BX03 oAd(48A) 12,312,000 12,312 0 12,312
<gdsisl > 267,582 256,212 11,370
O&FaE Zu= ot2tdl ol & & 79,500,000& 79,500 77,000 2,500
Odol 2ol WS X3 A 8,870 0 8,870
< 230z > 496,460 286,460 210,000
O3 M 2+=FHl 210,000 0 210,000
< AHHABHL > 552,303 552,236 67
OgRa=ac| 1,200,000 1,200 0 1,200
OS0&E 2S02A WA (EIDASELY)
2 & 9,306,000& 9,306 10,930 A 1,624
ON=dSHUNLES 2 & 1,608,000 1,608 2,056 AN 448
OS24NY 25H L ILASK X & 380,0002 330 0 380
OxE=R4dtEMNE 23| 2 & 385,000& 385 420 A35
OXHLHAANEII(GPS) SalzE X 594,000& 594 0 594
<A > 200,000 60,000 140,000
OgtZ A& EZHl & &200,000,000& 200,000 60,000 140,000
< MHek2tel > 20,591 15,819 4,772




& 500 2=

2 510 =02x3S

g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Oll &F o JIEH Hns2

Oolglistdst=2d 4,772 0 4,772
<BHA > 1,806,729 1,731,699 75,030
OYx=INB ALY 43 95,000,000 95,000 63,000 32,000
OFMUEHHEHZH 43 116,300,000& 116,300 76,300 40,000
OHE G UAOI & Z ALHI &L 8 Ot Rl & 3 & 25,450,000& 25,450 21,000 4,450
ODI=0otX ™ A0l & 0F2 T HI K& AHY 43 50,500,000 50,500 44,700 5,800
ROIAL B AL 23 6,544,000 6,544 9,076 A2,532
Ouldot & ZIIAE A 23 4,000,000& 4,000 3,930 70
O8YEHA LAY 43 600,000& 600 156 444
OZs&c| At 43 79,049,000 79,049 84,251 Ab5,202
< BE=XNH > 1,118,472 197,862 920,610
Ot ol ESALY &3 51,815,000 51,815 52,705 890
OotS0ts oelolsaxd 917,000,000% 14! 917,000 0 917,000
OXEAY 338 6,473,000 6,473 1,973 4,500
<SANEEZAME > 51,870 51,870 0
O33N 23 22Y 51,870,000& 1 51,870 51,870 0
511-02 29 - NHEHELEIAHEELS 2,309,500 2,098,000 211,500
[ 2etsl A ] 2,309,500 2,098,000 211,500
<AL > 179,500 0 179,500
OAMrsS £Z21-68d TAAEZZ WS A 179,500,000 179,500 0 179,500
< SAD > 32,000 0 32,000
OMgHet=s 22l 32,000,000 14 32,000 0 32,000
511-03 J132 202,679 152,679 50,000
[ el A ] 202,679 152,679 50,000
< 230z > 86,450 36,450 50,000
OgtEH X& A 50,000 0 50,000
520 Al - SHIEEXZ=S 21,532,942 22,357,016 N824,074
521 Al - EHIEZSS 21,532,942 22,357,016 N824,074
521-01 Al - THIEZXZ2S 21,532,942 22,357,016 A 824,074
[ 2etsl A ] 21,532,942 22,357,016 N 824,074
< ML > 7,334 0 7,334
OZAM Mg &85l A& 7,334,000& 7,334 0 7,334
< FLUHUEIAL > 1,909,172 1,868,737 40,435




& 500 2X3
2 520 Al - EHIEEXSS
5 521 Al SHIBESS (B9 ®2)
H.o@-g-2 ol & 24 p[E-L" HIDE 2
OR&83 23 53,125,000 53,125 54,875 A1,750
OJIPANANSHE 2 23 34,613,000 34,613 34,016 597
OXISAS S XA 233 157,896,009 157,896 151,248 6.648
ONASE st WSH A - F4 N (STH)
34,940, 0002 34,940 0 34,940
< NE=XD > 13,336,220 14,037,545 A701,325
OJdIzLgH3 Ns 2 & 642,563,000 642,563 667,967 A 25,404
O=QESEI =AY 23 19,125,000 19,125 17,491 1,634
OF2Y L2l XA (2bl) 2%3,789,0002 3,789 3,229 560
SNINEEET-L:! 23 31,500,000 31,500 30,000 1,500
OJZMEERIZON 33 0 0 11,390 A11,390
OLQIAL TS 33 0 0 225 ~225
OY2Y SHII Uyl N 23 63,961,000 63.961 59,963 3,998
OLQESEBAY 23 30,110,000 30,110 29,978 132
OLQREIQY Al&S0f 23 243,388,000 243,388 335,670 £92,282
OLQRANSME ML 29 23 10,500,000 10,500 9,000 1,500
OBNWSSHMMESY 23270,000 270 224 46
OFAZOIO ABLBOIZ S| 12,000,000 12,000 0 12,000
OFASSKAAY 21 221,340,000 221,340 185,710 35,630
OFHARATHEAL 2 23118, 105,000 118,105 119,666 A 1,561
OFOHQI KIS ASI T Al &I S22 8,419,000 8,419 0 8,419
OBMASKAL 2 (73) 263,556,000 63,556 50,667 12,889
OMY 2SN MEAIS XD 21 %28,800,000 28,800 6,480 22,320
OBMANSSHEH 2 2 556,291,000 56,291 57,402 A1
OFAXATHEAIL 52 10,795,000 10,795 0 10,795
O+3SNH 29 21%35,846,000 35,846 37,686 A 1,840
OFUASAL HEI2 LY 23 7,418,000 7.418 5,772 1,646
OALII BN AME 23 43,125,000 43,125 43,050 75
OZE0IQIK SHAMHIA 23 2,148,000 2,148 2,189 A4
OL23 I BRI A HE 23 36,951,000 36,951 33,771 3,180
OOt E 20| X2 23 75,525,000 75,525 74,850 675
Og=s 2E) Z2ly 29 235,000,000 5,000 2,500 2,500
OUSSIIIE OIS EHAE ALY X 254,419,000 4,419 5,489 A 1,070
ougsiie s x| 231,800,000 1,800 3,100 A1,300




09 i 0

500 Ex=
520 Al - SHIE X
521 Al - EHIEX

Z2-2-8-5 Oll &F o JIEH Hns2
OU=2AAMMSE ALY 1,500,000 1,500 0 1,500
OOsHEES XYl 29 & &300,000 300 1,060 AT60
OMaSs st22I1d XA (=Hl) 23 56,064,000 56,064 79,814 A 23,750
S=A4 008 Ots LA 43 183,924,000 183,924 1,549,611 A 1,365,687
O5AMI Ot E 2 &4 381,590, 197,000 1,590, 197 2,132,524 N542,327
OEFUASHEYEZRESZ AL 16,190,000 16,190 0 16,190
OESAE WA 22&3HL 2 & 179,832,000 179,832 157,211 22,621
O0E0lE 2 (HE=) & 86,750,000 6,750 6,000 750
OO0ts=S XA XI& 28 22,446,000 22,446 13,734 8,712
OXlgotsdEeH=d XN& & & 201,000,000 201,000 197,016 3,984
OgRrot2s=2X& &4 384,841,965,000 4,841,965 3,987,625 854,340
ogaotssAaXE & & 320,883,000 320,883 12,319 308,564
O2=XNd%otsdt EJ18L WsZAL A& 2H10,368,000 10,368 12,960 N2,592
OFAEHEDS M Z 3 68,375,000 68,375 35,000 33,375
OU=23 M =SS 22U =S 330,000 330 0 330
OU=ReIIHAYE #+HHE 2EX & 150,000 150 0 150
<gdsisl > 1,527,812 2,039,845 A 512,033
Ostdsal XN& d 3 109,348,000 109, 348 621,381 A 512,033
< 230z > 230,806 183,514 47,292
OZ3M E=dH| 45,000 0 45,000
OZJ=U=M=M &t 5,000 3,000 2,000
Ot=¢Hd AMEXH 31,200 31,448 A 248
OJelz U= t= At 55,590 55,050 540
< AHBH 1,115,762 841,525 274,237
OsEdEIENHHNSE(MBFETMB) 960,000 960 0 960
Os0E E50d HEML(ESUA SE€5¢)
23 5,346,000 5,346 6,178 A 832
ORJISEXL & SEANY d3& 10,800,000 10,800 9,000 1,800
ON=dZEHLES 43 877,000& 877 9,372 A 8,495
Os=duagy F3H € LRASH N2 49,000& 49 0 49
OxE=R4dEMNE 23| g3 305,000& 305 294 il
OFMGERLAAFII(GPS) SCEXE 190,000& 190 0 190
Odadsets stugal X3 & & 555,626,000& 555,626 294,426 261,200
OMEBISIAE A8 HHEZEHEH £ 19,354,000& 19,354 0 19,354




& 500 X3
2 520 Al - EHIEEXSS
8 521 Al ZHIEE3S (29 &)
Z-#-8-2 0l &t o pIE-E" HZE2
< MHetztelk > 938, 186 936, 755 1,431
OolMdtHsetdst=2¢ 1,431 0 1,431
<BHA > 844,030 825,544 18,486
O=INZEAY d & 47,500,000& 47,500 31,500 16,000
O A0l &t Z ALBI K 2 OLAI & & 12,725,000 12,725 10,500 2,225
OO0t A H 0l & 0L S HI K& ALY & 25,250,000 25,250 22,350 2,900
Od MOt E XM E AL 2 & 2,000,000& 2,000 1,965 35
Ostdlg ol Xt IfEH A & & 480,000& 480 554 AT4
(@F=1-LET Yol {32 28 7,510,000& 7,510 10,110 A 2,600
< ESE=X1 > 103,321 102,288 1,033
Ot Hol S AL 2 & 15,396,000 15,396 15,713 A 317
OXE At 2 & 1,519,000 1,519 169 1,350
< ANEEAZ > 27,935 28,899 A 964
OZ2Z2=Ma dEH22d 27,935,000& 14 27,935 28,899 A 964




A & ol & AF & Ml A
20138 &= =& 1 3 JIEtEE3 A

200 Al2l=+=¢

220 SAIHAN LA+

09 i 0

222 202 (B9 ®R)
Z.op-g-2 0 &k o4 p[E-T" HR 2

=R 44,598,846 42,781,288 1,817,558

200 Al 42! 31,996, 141 31,176,088 820,053

220 A K M 24 31,398,266 30,578,213 820,053

222 Y 0I2 7,069,763 7,021,311 48,452

222-01 = KN 013 7,069,763 7,021,311 48,452

SV ENELEREEEE PN 725,781 677,329 48,452

<EAD > 725,781 677,329 48,452

OBINDIFHBAIL LA 725,781 677,329 48,452

224 WD 2,603,315 856,714 1,746,601

224-03 JIEFEI H T 3 2,603,315 856,714 1,746,601

EEENPEEEEELP 803,315 856,714 53,399

< FUMEBRRD > 803,315 856,714 53,399

OJIEtEI M E 2 803,315 856,714 53,399

0CIEZHASHUALME RN (AHI2LS)

A 789,049,0009 789,049 842,448 53,399

[ SAMBHSXSE N ] 1,800,000 0 1,800,000

< SEIRAYD > 1,800,000 0 1,800,000

OZAMIHI ST Lera|) Mo 1,800,000 0 1,800,000

227 223 20,772,088 21,747,088 975,000

227-01 A SH 222 13,725,000 14,700,000 £.975,000

S EERENEEEER 13,725,000 14,700,000 975,000

< THREBH D > 3,725,000 14,700,000 975,000
OBY BAUNUKNMEALAY SSFARLS

A 13,725,000,0009 13,725,000 14,700,000 975,000

500 X3 12,602,705 11,605,200 997,505

510 2 DL ES 11,964,739 11,492,234 472,505

511 208 X3S 11,964,739 11,492,234 472,505

511-01 2B X3 1,459,520 1,009,520 450,000

[ HOIZH2IANLSES A ] 450,000 0 450,000

< TREBHD > 450,000 0 450,000

OBASZNULKME 214 AL 450,000 0 450,000

511-03 713 10,505,219 10,482,714 22,505

[ +BNASEEH ] 10,505,219 10,482,714 22,505

<BAD > 10,505,219 10,482,714 22,505

OQIZEH +B2HES NS (HYH) 22,505,008 22,505 0 22,505




& 500 £EX3
Z: 520 Al - SHIRZZ2E
8: 521 Al - SHIEEXZ2E (2l &)
H.2-8-2 Ol Ak o4 I HRz2

520 Al - SHIRZZ2S 637,966 112,966 525,000
521 Al - SHIBXZ2S 637,966 112,966 525,000
521-01 Al - SHIE X3S 637,966 112,966 525,000
[ HII2H2AANEELS N ] 525,000 0 525,000
< A > 525,000 0 525,000
OZASIMUNMEH ALAY 525,000 0 525,000




E 0 & AFHE®E B M A

M A Y BY2H A Wees

o 4 o

24| 2 A 2 A

260,493, 266 202,371,339 | 77.69% | 48,786,257 | 18.73% 9,335,670 3.58%
13,357,726 12,596,811 | 94.30% 106,882 0.80% 654,033 4.90%
13,357,726 12,596,811 | 94.30% 106,882 0.80% 654,033 4.90%
141,972 94,885 | 66.83% 47,087 | 33.17% 0 0.00%
141,972 94,885| 66.83% 47,087 | 33.17% 0 0.00%
g 58,836,836 12,872,456 | 21.88%| 45,964,380| 78.12% 0 0.00%
4,956,217 4,746,464 | 95.77% 209,753 4.23% 0 0.00%
2,490,196 2,439,373 | 97.96% 50,823 2.04% 0 0.00%
819,854 722,246 | 88.09% 97,608 11.91% 0 0.00%
49,959,919 4,475,378 8.96% | 45,484,541 91.04% 0 0.00%
307,136 237,311 77.27% 69,825 | 22.73% 0 0.00%
303,514 251,684 | 82.92% 51,830 17.08% 0 0.00%
117,825,461 115,846,076 | 98.32% 475,848 0.40% 1,503,537 1.28%
19,669,493 18,661,389 | 94.87% 104,789 0.53% 903,315 4.59%
66,426,590 66,238,608 | 99.72% 87,982 0.13% 100,000 0.15%
19,718,410 19,114,985 | 96.94% 103,425 0.52% 500,000 2.54%
5,184,361 5,082,167 | 98.03% 101,972 1.97% 222 0.00%
6,826,607 6,748,927 | 98.86% 77,680 1.14% 0 0.00%
28,746,031 26,646,168 | 92.70% 401,263 1.40% 1,698,600 5.91%
11,074,347 9,917,571 | 89.55% 80,376 0.73% 1,076,400 9.72%
7,234,623 6,562,938 | 90.72% 59,540 0.82% 612,145 8.46%
1,928,011 1,862,530 | 96.60% 65,481 3.40% 0 0.00%
6,102,753 6,035,595 | 98.90% 66,534 1.09% 624 0.01%
1,099,722 1,025,083 | 93.21% 65,208 5.93% 9,431 0.86%
1,306,575 1,242,451 95.09% 64,124 4.91% 0 0.00%
2,137,798 249,482 | 11.67% 88,316 4.13% 1,800,000 | 84.20%
288,578 239,002 | 82.82% 49,576 | 17.18% 0 0.00%
1,849,220 10,480 0.57% 38,740 2.09% 1,800,000 | 97.34%
5,864,035 5,663,647 | 96.58% 200,388 3.42% 0 0.00%
5,864,035 5,663,647 | 96.58% 200,388 3.42% 0 0.00%
26,935,316 23,052,631 | 85.59% 203, 185 0.75% 3,679,500 | 13.66%

_1_




. o o o B 8 A BFSH A We s

24| 24| 24|

S N 2,291,584 2,228,000 97.23% 63,584 2.77% 0 0.00%
A2 e E 13,900,694 13,831,466 | 99.50% 69,228 0.50% 0 0.00%
SE =X 9,955,358 6,205,485 | 62.33% 70,373 0.71% 3,679,500 | 36.96%
=S 64,905 64,905 | 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
ot =1t 722,775 722,775 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
AN ST A2 3,334,078 3,116,450 | 93.47% 217,628 6.53% 0 0.00%
ANEE N2 3,334,078 3,116,450 | 93.47% 217,628 6.53% 0 0.00%
O| 3| At It 913,401 829,730 | 90.84% 83,671 9.16% 0 0.00%
O 3| AHS Dt 913,401 829,730 | 90.84% 83,671 9.16% 0 0.00%
SFRdH 2,400,612 1,403,003 | 58.44% 997,609 | 41.56% 0 0.00%
Zs 149,590 73,870 49.38% 75,720 | 50.62% 0 0.00%
ST 432,580 258,602 | 59.78% 173,978 | 40.22% 0 0.00%
ANES 313,497 203,840 | 65.02% 109,657 | 34.98% 0 0.00%
w213 279,600 181,975 65.08% 97,625 | 34.92% 0 0.00%
w223 328,302 147,530 | 44.94% 180,772 | 55.06% 0 0.00%
=E1= 338,040 174,060 | 51.49% 163,980 | 48.51% 0 0.00%
=825 305,401 196,340 | 64.29% 109,061 | 35.71% 0 0.00%
+E3S 253,602 166,786 | 65.77% 86,816 | 34.23% 0 0.00%




Al A

N £ O & AF &2 3
013 £ 15 M JIESHE N SCRED
M A BFSH A We s
eV o & o
24| 24| 24|
E | 44,598,846 34,064,846 | 76.38% 0 0.00%| 10,534,000 | 23.62%
F=olME= 2,448,417 2,448,417 | 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
F OIS T| 20 1,298,481 1,298,481 | 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
A3l = X1 2t 1,149,936 1,149,936 | 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
AE T A= 7,407,145 6,907,145| 93.25% 0 0.00% 500,000 6.75%

S Al Dt 749,766 749,766 | 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
ME=YNF=gn; 6,657,379 6,157,379 | 92.49% 0 0.00% 500,000 7.51%

S AR AL E 2,420,000 2,420,000 | 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
FEF2ALE 2,420,000 2,420,000 | 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
SF2A2AE 32,323,284 22,289,284 | 68.96% 0 0.00%| 10,034,000 | 31.04%

SNy 12,323,284 2,289,284 | 18.58% 0 0.00%| 10,034,000 | 81.42%
A 20,000,000 20,000,000 | 100.00% 0 0.00% 0 0.00%




N & 0l & Av S Z M A
2013EC £ 1 8 YuHEIH IIEISEEN HA
SN JEERS YR
HE: YUY Ay SHLUDTHI/AUBE)

ol CHYE HHIE 288 NIES CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
e 13,357,726 14,527,797 A1,170,071
N sy oz o (YBSITUT/LHT) 1,064,860 1,034,860 30,000

Cherst S 288 AFER 478,000 448,000 30,000
NEEER g2t 98,720 68,720 30,000

201 YBt2 | 98,000 68,000 30,000

01 ALR22lH] 98,000 68,000 30,000
OTelAAX 22 7 98,000,0002 98,000 68,000 30,000
CEERCEE TR 11,271,283 12,471,354 A1,200,071
ol 11 11,271,283 12,471,354 A1,200,071
ol Bl 8l 11,271,283 12,471,354 A 1,200,071
801 0fl bl bl 11,271,283 12,471,354 A1,200,071

01 0il bl bl 11,271,283 12,471,354 A1,200,071
OLEIE M 11,271,283,0008 11,271,283 12,471,354 A1,200,071
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SN B2
HE: NSRNAANNE SE610| 918 #TAY oHLUIDYT/Aa )

Sl BINY L Yots 228 T4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=L 4,956,217 4,545,001 411,216
NYTHAUNSE G610 918 SHAY Y5H(LBIY 4,715,964 4,315,748 400,216

H/Aers )

YHNY L Yot 22BY T4 2,857,469 2,490,453 367,016
AEH AP 4YES A BN 490,958 492,666 ~1,708
201 YEr2 | 295,300 297,008 A1,708
01 At 22| t] 268,732 270,440 ~1,708
OBYSOHALEY T (HU) 0 4,000 £4,000

OXNFOIYSN SHaY Fyl 7Y
125,000 * 1204 1,500 0 1,500
OBUSSOHHAIAE AFBR 2880008 *92 792 0 792
SENe JISE 22l 2 =Y 393,064 3,064 380,000
405 X+ 3 S b 380,000 0 380,000
IR EEEEE 380,000 0 380,000
OEZEJIIZSZ2ANAELY T= 380,000,000 14 380,000 0 380,000
ne sy=% 53 1,794,447 1,805,723 A11,276
303 L& 3 20,360 71,936 A51,576
NEXE 20,360 71,936 A51,576
OZ2 01580tE 252 N 3,000 54,576 A51,576
0 3Al 2733,000,000% 3,000 35,460 £32,460
04Nl Ol & (F ) 0 19,116 £19,116
401 NEHIL2THYI 65,000 32,000 33,000
01 Al& bl 65,000 32,000 33,000
OMg &AM 33,000, 0002 * 141 33,000 0 33,000
405 THaHF St 37,300 30,000 7,300
IR EEEEE 37,300 30,000 7,300
OUEEEI 7Y 300, 0002 * 14 300 0 300

OLEIE RY(AGY SHNH)

7,000, 00024 *14] 7,000 0 7,000
HeXguEe 84 785,309 783,509 1,800
E8HO NS 283,939 287,139 1,800
201 Yer2 | 39,060 37,260 1,800
01 AFR 22| t] 27,860 26,060 1,800
ONgeIE+g A 4,500,0002 4,500 2,700 1,800
NSIDH BHEs 2R BF P 343,770 312,370 31,400
202S BB A BUASLH N 120,670 114,270 6,400
307 212+0| & 86,400 80,000 6,400
EEEPIEES 18,400 12,000 6,400
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N & 0l & Av S Z M A
2N HBEAD
o QUAHA Tl PE(LNIIYZ/YBHY)

Sl BOlo MBI MW FEAE X4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HESAD 2,490,196 2,149,326 340,870

2 20,009 20,009 0
< 181,359 181,359 0
Xt 2,288,828 1,947,958 340,870
SUAEA D2 DH(LHBIHUT/LUHT) 2,439,373 2,008,503 340,870
2 20,009 20,009 0
< 181,359 181,359 0
Xt 2,238,005 1,897,135 340,870
Zolgt MFe HF FBAME X4 836,346 788,852 47,494
= 5,359 5,359 0
Tt 830,987 783,493 47,494
DAY ome 2E 290,689 243,195 47,494
201 Lur2 HH| 94,005 92,695 1,400
01 At 22l bl 1,400 0 1,400
OMEIAXTHEIA 75 JI2BI+Y
20000024 +7% *13] 1,400 0 1,400
207 RN 100,000 0 100,000
02 & &l e bl 100,000 0 100,000
O#IBAZE 75 100,000 0 100,000
OMEBTA NTAHHA &
100,000, 0002 14! 100,000 0 100,000
403 TR SHH S K20l ™ 96,094 100,000 £3,906
02 2712 S Ofl H 3 CH & At 21 b 96,094 100,000 £3,906
O#IYIJAYE 75 96,004 100,000 £3,906
OCHIFEME 0B 7E  AX 96,004,0008 96,094 50,000 46,094
OMEBTZ HOIAHIA DB PE(HAY) 0 50,000 A50,000
405 THaHF St 0 50,000 A50,000
01 AU 2B St 0 50,000 A50,000
O#YBAYE 75 0 50,000 A50,000
OMEBY HOIAHIA FH PAHAY) 0 50,000 A50,000
OIHMOID ADIES ASHE 2 442,639 413,263 29,376
2 20,009 20,009 0
X 422,630 393,254 29,376
EHOIX 75 ¥ 22 73,851 60,901 12,950
201 Yer2 | 65,351 60,401 4,950
02 B2l 65,351 60,401 4,950
OEHOIX L=22HH SXNLL
4,950,000 *1L i cense 4,950 0 4,950
207 & K 8,000 0 8,000
02 &t e bl 8,000 0 8,000
OZBILEHOIX JISEIt 8,000,008 14 8,000 0 8,000
N27 BRSBEI|E ALY 29 101,866 85,440 16,426




AN BESAD
H: SUIAHA 'F2 PEH(LI I /YBEHT)
ol OFE MO ADIES ASHE (st
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
405 TtobFH S| 16,426 0 16,426
01 AL EZFH S 16,426 0 16,426
OAZF ZSINBAAYE FIAEI(HZ2l)E
= 8,213,000 «2EA 16,426 0 16,426
dESH =et &5 1,160,388 896, 388 264,000
=) 176,000 176,000 0
At 984,388 720,388 264,000
HEOLM ZRHCCTVE S 463,500 199,500 264,000
< 176,000 176,000 0
At 287,500 23,500 264,000
401 Al HIZ 201 I 440,000 176,000 264,000
< 176,000 176,000 0
At 264,000 0 264,000
01 A& HI 440,000 176,000 264,000
oYy E CCTV &X 2 & 440,000,000 440,000 176,000 264,000
S 176,000 176,000 0
Xt 264,000 0 264,000




N = 0l & At & Ml A

23
NSNFENS 25D T2l MYSY(LBITHI /ALY - HEU)
M H4SEY 28 2 42 HE 29 (B9 ®R)
- EHH - HA(SA) - M2EAY - BES Ol &F o4 I E M Husz
819,854 806,613 13,241
< 7,334 0 7,334
Xt 812,520 806,613 5,907
NETHR 25D TBE2 NISY(LUBIHI/X 722,246 709,005 13,241
CTHEXH)
= 7,334 0 7,334
Xt 714,912 709,005 5,907
H42EY 2y L NE NE 29 257,250 246,409 10,841
= 7,334 0 7,334
Xt 249,916 246,409 3,507
Dge NYH 2D - 4 ¥ =3 249,916 246,409 3,507
306 2913 11,008 7,501 3,507
NEEE 11,008 7,501 3,507
O NYH H2Ils 28 AH 11,008,002 11,008 7,501 3,507
MAEY J+2SH X2 7,334 0 7,334
= 7,334 0 7,334
201 2Ler2 A H| 2,534 0 2,534
= 2,534 0 2,534
01 At 22l 2,534 0 2,534
OCHI+2SES s S|
7,000% *30% * 12,0653 2,534 0 2,534
= 2,534 0 2,534
202 01t 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
01 =LK o1 bl 4,800 0 4,800
OSHELESES I8 20
20,0002 *30% #25| x42 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
M OBHE MEd I+ 25 304,850 302,450 2,400
Mols HEYe =7 304,850 302,450 2,400
405 TH&HF St 9,440 7,040 2,400
01 AU 2EH St 9,440 7,040 2,400
O ADIEE & L8l (PA) 9,440 7,040 2,400
OHMLREY NSX M 7Y 40,0008 +6E 2,400 0 2,400




Of & AF & & A

A

SM: B
M AMES 580 2o (YUSTHH/YUHE)

CHel: MG S K WY X (et 89)
SA B HR(SA) - HRAY - BES Ofl & o4 k- HR=2
32t 49,959,919 47,643,639 2,316,280

= 209, 150 209, 150 0
=S 19,620 19,620 0
Xt 49,731,149 47,414,869 2,316,280
ANTHES SSXOl 2e|(LITHY/ABra) 4,049,140 1,732,860 2,316,280
= 19,620 19,620 0
Xt 4,029,520 1,713,240 2,316,280
HE5D SEE HY Y FX 76,080 75,580 500
WRBD MHARC At FZ 26,080 25,580 500
203 4R A H| 500 0 500
03 AHEXAREZAY| 500 0 500
O Bys Houge =7 500 0 500
WS otdE HAEH ZTH L TR 22 3,927,360 1,611,580 2,315,780
= 19,620 19,620 0
Xt 3,907,740 1,591,960 2,315,780
SEXC FA SN24 3,552,712 1,400,932 2,151,780
201 Yer2 | 1,259,132 1,240,932 18,200
01 At 22| 132,926 125,726 7,200
O STEA Al ZZ 22l 1,800,000 43| 7,200 0 7,200
02 22| 1,126,206 1,115,206 11,000
OZTHAN HAE%Y| 171,000 160,000 11,000
0 Q1 & 25t HIE 71,000,0002 %17 4 71,000 60.000 11,000
401 AlEHIZ 2 THI 2,286,062 157,000 2,129,062
01 Al&H 2,286,062 157,000 2,129,062
O 2SS LAEA 2Hot0l ZA
40,000,0002! 14! 40,000 0 40,000
O IESBMH b EBtY 24
1,500,000 * 14! 1,500 0 1,500
O AFHE+E EX HLHI(13]2)
10,437,809,0002 1/53] & 2,087,562 0 2,087,562
405 Xh &k 5 S| 4,518 0 4,518
01 &Y SEH SH 4,518 0 4,518
O JIATHIIA W& 2 418,000 *1CH 418 0 418
O #F=XME 2ol 2L 600,0008 *1CH 600 0 600
O #F=NMEH |SP4 01013 7Y
250,0002! * 1474 3,500 0 3,500
NSt xhesarel 186,250 181,750 4,500
405 Xh&k 5 S| 74,500 70,000 4,500
01 AL S EH SH 74,500 70,000 4,500
OZEBIEY sAAA 2 U &3
300,000 *15CH 4,500 0 4,500
IR 22 18,402 18,402 0




SM: EHD
M AR 52X o (UUDIU /Y N)
S9l: HHGID OHF ZRE] srel e CER-ED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
< 18,402 18,402 0
201 Yet2 | 5,902 11,402 A5,500
= 5,902 11,402 A5,500
01 At 22l 5,902 11,402 A5,500
OLFEI L FHSZ(HAU) 0 5,500 ~5,500
02F B} 0 3,000 £3,000
= 0 3,000 £3,000
0ZH=Y 0 2,500 £2,500
= 0 2,500 ~2,500
202 01 11,500 6,000 5,500
< 11,500 6,000 5,500
01 2 01Hl 11,500 6,000 5,500
O= ZRWARE MEHEA, HENELSY,
SN A S 2 11,500,0002 11,500 6,000 5,500
< 11,500 6,000 5,500
TR BRI (RH) 168,778 9,278 159,500
201 YEt2 Ayl 168,778 9,278 159,500
01 At 2H2lH| 168,778 9,278 159,500
O NS FHEY 2% 3,600,008 3,600 1,600 2,000
O NS 23BI} 2% 8,000,0008 8,000 4,000 4,000
O AMIHBYIARNB(ZLSE X4 S)
2% 4,000,008 4,000 1,000 3,000
O ZHS LABA 2R
©1100,000, 0002 * 14} 100,000 0 100,000
O ZOHS YAFA LHE  B5,000,0002 +83] 40,000 0 40,000
O ZRWa W2 =24l 3,500,000% *33] 10,500 0 10,500




N = 0l & At & Ml A

S QRZADL
Hu: DHOE DRBIAUIA B (LSHBBUT/LoEE)

Sol: DALEO L@ MHlA ME (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
oI = ALY 307,136 287,966 19,170

2 35,541 35,541 0

Tt 271,595 252,425 19,170

DHLE DIAWHALIA HBS(LUDDHUE /YO BE) 193,510 174,340 19,170

2 31,631 31,631 0

T 161,879 142,709 19,170

DEAS F MHIA MEB 183,750 164,580 19,170

2 22,371 22,371 0

Tt 161,379 142,209 19,170

DIMHHMUIAK 2 37,050 25,030 12,020

201 Yete | 27,000 20,080 6.920

01 Al 22t 10,540 3,620 6.920

O MEotI0l=ES R 5,000 0 5,000

00 40,0008 * 150H 600 0 600

020 E 30,0002 1504 450 0 450

oE=0iH 30,0002 1504 450 0 450

o HI £ 0f Bt o 50,0002 1504 750 0 750

0 JtOIE= NI = 1,752 52,0002 2,750 0 2,750

O PIROIAE AESHYI 1,920 0 1,920

0 A 1,200 0 1,200

o =2 90,0002 +814 = 720 0 720

301 LBt A 2,700 0 2,700

10 BAMAH 2 &2 2,400 0 2,400
OO & X ZA A2

10,0008 * 12 +202 * 122 2,400 0 2,400

12 Bt &3 300 0 300

O#FAHIAHE SBAT 24 50008 *60% 300 0 300

303 22 2,400 0 2,400

NEXE 2,400 0 2,400

OSIEHRIHE DHLRIXH 29 900 0 900

e 200, 0008 23l 400 0 400

o2 & 150,0008! 23| 300 0 300

oF 100, 0008 »23] 200 0 200

O HRADAEAIE SRR Al 1,500 0 1,500

0BIBOIAH 700 0 700

019 500,0008! * 1% 500 0 500

029 200, 0008 * 1% 200 0 200

03¢ 100, 000%! * 12 100 0 100

2%z pade ¥ 29 118,329 111,179 7,150

201 Yete A | 73,639 73,379 260

01 Al 22t 47,615 47,355 260
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= A
N = 0l & At & Ml A
SN FOIMEXE D

HH: HASS MEOE N (MISX/IIZMSBEE)

S NASE MEON B L AS20 - HEBAY F& (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

FoMEX A 20,967,974 20,839,341 128,633
2 12,454,095 12,434,292 19,803
o 186,890 196,890 A10,000
= 1,987,088 1,896,653 40,435
Rt 6,389,901 6,311,506 78,395
HASS MEOE NS (AS=N/IZ4S2E) 15,365,500 16,432,427 £66,927
2 11,364,438 11,375,658 A11,220
o 0 10,000 10,000
= 1,437,915 1,439,068 A1,153
Xt 2,563,147 2,607,701 44,554
HASE MEON ¥ ¥ 230 - HBAY =T 14,067,019 14,080,547 ~13,528
= 11,204,918 11,216, 138 A11,220
- 0 10,000 10,000
= 1,409,999 1,411,152 A1,153
Xt 1,452,102 1,443,257 8,845
EFTEETY 1,787,500 11,805,000 A17,500
2 9,430,000 9,444,000 A 14,000
= 1,178,750 1,180,500 A1,750
Xt 1,178,750 1,180,500 A1,750
301 YurE a3 11,767,500 11,785,000 A 17,500
= 9,414,000 9,428,000 A 14,000
= 1,176,750 1,178,500 A1,750
Xt 1,176,750 1,178,500 A1,750
NEEEEREE! 11,767,500 11,785,000 A 17,500
OREZ0f 2T 531,250,000% 531,250 548,750 A 17,500
2 425,000 439,000 14,000
= 53,125 54,875 A 1,750
At 53,125 54,875 A 1,750
FIIPANANEUE 29 230,750 226,778 3,972
2 161,505 158,745 2,780
= 34,613 34,016 597
Rt 34,612 34,017 595
307 2I2H0I 230,750 226,778 3,972
2 161,505 158,745 2,780
= 34,613 34,016 597
Xt 34,612 34,017 595
05 BI2teIs 3 230,750 226,778 3,972
ONSTBHE SZH 2T 230,750,008 230,750 226,778 3,972
2 161,525 158,745 2,780
= 34,613 34,016 597
Xt 34,612 34,017 595
X S A ALY 10,000 10,000 0
- 0 10,000 210,000
Xt 10,000 0 10,000
307 glztol & 10,000 10,000 0
= 0 10,000 210,000
Xt 10,000 0 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

bl

01 M & X 2l T
ASE MEOE NANSSN/IIZHEDE)
ASE MEOE N 2 9RO - HEANY E7

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
05 RIZt2IE = 10,000 10,000 0
OX LS AAIS (HAHH) 10,000 10,000 0
=2 0 10,000 A 10,000
At 10,000 0 10,000
2SN (A=20II3RISLESIAH) 990,751 1,044,150 A 53,399
= 159,520 159,520 0
< 27,916 27,916 0
Xt 803,315 856,714 A 53,399
2202k dSHY HAUERIH X 789,049 842,448 A 53,399
308 XtXIEHH SOl A 789,049 842,448 A 53,399
05 X SHHLESS 789,049 842,448 A 53,399
O2dzs5==NHdSHI X
Z2 & 789,049,000 *13] 789,049 842,448 A 53,399
FOMETA SEMUA MS(MIISX/HLHEXH) 2,709,504 2,627,745 81,759
= 1,061,783 1,030,760 31,023
& 186,890 186,890 0
= 490,811 449,223 41,588
Xt 970,020 960,872 9,148
AMEIEXDIEH ZE 2 CIZFEEAMA 2= 688,585 652,145 36,440
& 186,890 186,890 0
) 37,580 2,640 34,940
Xt 464,115 462,615 1,500
M ZEXAE 24 444,500 443,000 1,500
& 185,000 185,000 0
Xt 259,500 258,000 1,500
201 Let24E] 6,500 5,000 1,500
01 At 22l 1,500 0 1,500
OZeAtal S X2 SEHXA HA
1,500,000 * 14! 1,500 0 1,500
HASE st W=EH AF -8 N& 34,940 0 34,940
=) 34,940 0 34,940
101 @144 Hl 30,754 0 30,754
=) 30,754 0 30,754
04 JIZtHNZ22HEE+ 30,754 0 30,754
OgAlEAAH (BB H)
1,007,357 & 200 & «14H 28,206 0 28,206
=) 28,206 0 28,206
O4H28 RS (HYR)
91,000 201 & «14H 2,548 0 2,548
=) 2,548 0 2,548
201 ¢er24] 3,486 0 3,486
=) 3,486 0 3,486
01 At 22l 3,486 0 3,486
OUWSH XASH OHE Lo =SH(ZEH)
3,486,000 14! 3,486 0 3,486




2N
X ZH -
L= B

el

> M
o o o
I 0z 0z
il
[PV

T o o

HMBMEISX/HLAHEX )
2 QEEMA 2=

st o =

0x o
o

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 3,486 0 3,486
202 044l 700 0 700
=) 700 0 700
01 SLHOYI 700 0 700
OUSsH & & ZAYR0 HE SE0HI(HL
g&) 20,0003 7 »53] 700 0 700
=) 700 0 700
SXNAMHIAL 288 Y P MIAMHIA SE &4 1,746,122 1,700,803 45,319
= 1,016,020 984,997 31,023
=) 348,366 341,718 6,648
Xt 381,736 374,088 7,648
SEE SEMHA MBS 5,450 4,450 1,000
201 ¢4l 2,000 1,000 1,000
01 ArR2t2ltl 2,000 1,000 1,000
OlzsadA S8 M 200,000 »54! 1,000 0 1,000
K ALS & XA 1,052,642 1,008,323 44,319
= 736,850 705,827 31,023
=) 157,896 151,248 6,648
Xt 157,896 151,248 6,648
307 glz2tol & 1,052,642 1,008,323 44,319
= 736,850 705,827 31,023
=) 157,896 151,248 6,648
Xt 157,896 151,248 6,648
05 RIZt2IE = 1,052,642 1,008,323 44,319
OXHASEXALY  BE 1,052,642,0003 14! 1,052,642 1,008, 323 44,319
= 736,850 705,827 31,023
< 157,896 151,248 6,648
At 167,896 151,248 6,648
20t B2 2ol € XN (MI=X/EE) 1,472,518 1,451,518 21,000
2NRIEN S NAEY 1,472,518 1,451,518 21,000
B2 /2 € A FH 1,173,150 1,152,150 21,000
301 et a3z 1,095,350 1,074,350 21,000
01 MEIBEE 263 1,053,850 1,032,850 21,000
OFERSAN S22 Ns
Z2 & 52,500,000 52,500 31,500 21,000
NASAEES (LT ZHY /LBHT) 412,348 367,348 45,000
= 27,874 27,874 0
=) 8,362 8,362 0
Xt 376,112 331,112 45,000
NESAH 8435 412,348 367,348 45,000
= 27,874 27,874 0
=) 8,362 8,362 0
Xt 376,112 331,112 45,000
AESAEEH 2 356,600 311,600 45,000




2N

B TGS AE UBDIHT /U W)
Sl MRS A 245 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Husz
307 £12+0| & 355,000 310,000 45,000
REEEE 355,000 310,000 45,000
ONEZBAME PISSY  HF 355,000,002 355,000 310,000 45,000
HH2S YA (FUMBXAD)(OIEH/IIE) 104,789 103,589 1,200
D2 P (FOIME XA 104,789 103,569 1,200
D2 ZH (FOME XA D) 104,789 103,569 1,200
405 Tt oHF St 7,200 6,000 1,200
01 AL 2 B3 St 7,200 6,000 1,200
OLHIH Y (FUMSRTA)
700,000% * 14 700 0 700
OBMANEI Y (FoMEaA)
500, 0002 * 1CH 500 0 500
WP ES(FUMSNED)(ABZX /I ZMSRE) 903,315 856,714 46,601
S HH KIS (M E X8 D) 903,315 856,714 46,601
S XI S (F M & X 8 D) 903,315 856,714 46,601
701 JIEHSI H A B2 803,315 856,714 53,399
NBIEEEEEE] 803,315 856,714 53,399
SEEERPEE-EELPREE
23 803,315,0002 803,315 856,714 53,399
0218 &E=2 100,000 0 100,000
01 JI2HES 100,000 0 100,000
OMSIZXIIS(HASFOARE Zatz NRA
%) ®a3 100,000,002 100,000 0 100,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2AM: M=KD
Ha: Lol =X SA(MISX/ 0 - HAaE)
©el Co=XSAMY FD (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
A3l = X 67,576,526 64,551,779 3,024,747
=2 28,212,497 25,792,270 2,420,227
2 1,021,189 1,530,495 A509,306
< 13,336,220 14,037,545 AT01,325
Xt 25,006,620 23,191,469 1,815,151
Lol 22X ZEX(AFEX /0 - HAYH) 18,698,067 19,757,809 A1,059,742
2 8,357,159 8,831,354 A474,195
2 281,761 1,141,979 A 860,218
[ 2,087,415 2,207,392 A119,977
Xt 7,971,732 7,577,084 394,648
LOIEXERAL F=X 17,548,131 18,607,873 A1,059,742
2 8,357,159 8,831,354 A474,195
2 281,761 1,141,979 A 860,218
< 2,087,415 2,207,392 A119,977
Xt 6,821,796 6,427,148 394,648
ColeX At 62,600 46,600 16,000
201 LBt 42,600 30,600 12,000
01 AL 22| H 7,600 600 7,000
OomFRAY RN L2
7,000,000 * 14l 7,000 0 7,000
03 B A2 G H 35,000 30,000 5,000
OBZ Y JIHCH ot AL (AISDEHAISEH])
5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
301 Yt A2 9,600 0 9,600
01 AFEIEEE 5 2 9,600 0 9,600
OZx0l MAEGIZ X2 (=2HA)
A= 9,600,000 9,600 0 9,600
307 eI2+0l & 4,400 14,000 29,600
10 AbBI 2R EX 4,400 14,000 29,600
OF+=0 MAXFZ NS (SHF)
A= 4,400,000 4,400 14,000 29,600
402 DI2H K20l & 4,000 0 4,000
01 DI EE X 4,000 0 4,000
oset=23 Xz SAI ¢
4,000,0002 * 1CH 4,000 0 4,000
plIEIT= Rei == 10,709,384 11,256,875 AB47 491
=2 7,496,569 7,885,357 388,788
[ 642,563 667,967 A25,404
Xt 2,570,252 2,703,551 A 133,299
301 Yt A2 10,709,384 11,256,875 AB4T 491
=2 7,496,569 7,885,357 388,788
[ 642,563 667,967 A25,404
Xt 2,570,252 2,703,551 A 133,299
01 AFSI B & X 25 2 10,709,384 11,256,875 AB47 491
OJlzcgdz 2 ZFZE 10,709,384,0002 10,709,384 11,256,875 AB47 491




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 7,496,569 7,885,357 N 388,788
= 642,563 667,967 N 25,404
At 2,570,252 2,703,551 A 133,299
corgxtel XN 1,076,411 1,076,411 0
= 538,205 538,205 0
3 269,103 269,103 0
Xt 269,103 269,103 0
301 2ELE A= 380,603 380,603 0
= 190,301 190, 301 0
= 95,151 95,151 0
Xt 95,151 95,151 0
10 HAIMHI 243 6,090 0 6,090
OLolgtel HOoA 23as 2H24
30,0003 »203H 6,090 0 6,090
= 3,044 0 3,044
< 1,523 0 1,523
At 1,523 0 1,523
12IIEtE2 4= 374,513 380,603 A6,090
OogXte(BdE )& E MY 374,513 380,603 26,090
o RFHEHI Z & 14,513,000& 14,513 20,603 A 6,090
= 7,257 10,301 N 3,044
< 3,628 5,151 N 1,523
At 3,628 5,151 N 1,523
LOoESIIE AY 160,129 134,235 25,894
= 96,749 81,623 15,126
& 19,125 17,491 1,634
At 44,255 35,121 9,134
307 21201 A 160,129 134,235 25,894
= 96,749 81,623 15,126
S 19,125 17,491 1,634
Xt 44,255 35,121 9,134
10 AFRIS X2 X 160,129 134,235 25,894
OkelEsilEsAdY Z 3 127,499,000 127,499 116,605 10,894
= 89,249 81,623 7,626
< 19,125 17,491 1,634
At 19,125 17,491 1,634
OSsHE S=etd S20IAE
509+ 1 *300,000& 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
N 7,500 0 7,500
Haske 2234 340,515 340,515 0
= 107,761 19,600 88,161
£ 79,695 79,695 0
Xt 153,059 241,220 N 88,161
307 glztol & 340,515 340,515 0
= 107,761 19,600 88,161
S 79,695 79,695 0
At 153,059 241,220 N 88,161




SH: AS =X D
M Lol =X SA(MEEX/ 0 - BAE)
Sl LZXBHAY X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
10 AbBl =X 2 X 340,515 340,515 0
ONASEO 2234 (HAHH)
2,8002 *506.718% x202! * 122 340,515 340,515 0
= 107,761 19,600 88, 161
< 79,695 79,695 0
T 153,059 241,220 88,161
H A STH O O AL AL 218,400 218,400 0
= 90,000 52,000 38,000
< 54,600 54,600 0
T 73,800 111,800 38,000
307 £12+0| & 218,400 218,400 0
= 90,000 52,000 38,000
< 54,600 54,600 0
T 73,800 111,800 38,000
10 AbBl =X 2 X 218,400 218,400 0
OMASTHI-Q S A2 218,400 218,400 0
OUE, TAZ(HAANZ) 218,400 218,400 0
= 90,000 52,000 38,000
< 54,600 54,600 0
T 73,800 111,800 £.38,000
NIV EEE-B 210,000 200,000 10,000
< 31,500 30,000 1,500
) 178,500 170,000 8,500
307 £12+0| & 210,000 200,000 10,000
< 31,500 30,000 1,500
T 178,500 170,000 8,500
05 212t9IEt 3 210,000 200,000 10,000
OALIGiZE2gX 2 233 210,000,0002 210,000 200,000 10,000
= 31,500 30,000 1,500
T 178,500 170,000 8,500
EMESE 0K 2 0 113,904 A 113,904
2 0 91,124 ~91,124
= 0 1,390 A11,390
T 0 1,390 A11,390
301 LP A 0 113,904 A 113,904
2 0 91,124 ~91,124
= 0 11,390 A11,390
T 0 11,390 A11,390
IEEEEEYE 0 113,904 A 113,904
OLQRUAL JNZMBSEI0 N (HAY)
ZHOR 0 113,904 A 113,904
2 0 91,124 ~91,124
= 0 1,390 A11,390
T 0 1,390 A11,390
AN ax el 24,753 13,800 10,953
101 2121l 9,953 0 9,953




SH: AS =X D
o Lol =2X SX(ASSX/EQ - HaH)
Sl LZXBHAY X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
04JIAHB2RSES 9,953 0 9,953
OZERX 22 JAH22K 22| 9,953 0 9,953
ool 44,5002 * 124 1452 6,453 0 6,453
05 2 WEH 5,000 *1% * 1452 725 0 725
oFFRAY 44,5002 +12 x422) 1,869 0 1,869
SR 9,047,000 *4. 5% 408 0 408
oAYRH 9,047, 00024 *2. 9% 263 0 263
ongesH 9,047,000 *1.4% 127 0 127
oMTHEE 9,047, 00024 *1.0% 9f 0 91
0BIQYLH 25600021 *6.55% 7 0 17
201 Yot | 2,800 1,800 1,000
02 2Bl 2,200 1,200 1,000
OF2lAl BEEX SXz2Y
ZE 2,200,000 2,200 1,200 1,000
CoRY R 0 1,500 A1,500
& 0 226 A 226
S 0 225 225
Rt 0 1,049 A1,049
301 LB A2 0 1,500 A1,500
& 0 226 A 226
=) 0 225 A 225
Xt 0 1,049 A1,049
01 NEIEZ 253 0 1,500 A1,500
OLQIAYTEH (T AY) 0 1,500 A1,500
= 0 226 ~226
< 0 225 A 225
Xt 0 1,049 A1,049
COEEEEAY 200,735 199,851 884
2 140,515 139,895 620
= 30,110 29,978 132
Tt 30, 110 29,978 132
307 £12+0I & 200,735 199,851 884
2 140,515 139,895 620
= 30,110 29,978 132
Xt 30, 110 29,978 132
05 2129 Er2 200,735 199,851 834
OLOIEEZEAMUIA AL
AH 200,735,0002 200,735 199,851 834
2 140,515 139,895 620
= 30, 110 29,978 132
Tt 30, 110 29,978 132
Y2YSY YT 234,360 234,360 0
= 82,000 42,480 39,520
= 35, 154 35, 154 0
Xt 117,206 156,726 739,520




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
301 et a = 234,360 234,360 0
= 82,000 42,480 39,520
=) 35,154 35,154 0
At 117,206 156,726 A 39,520
01 Al 2&H =63 234,360 234,360 0
OZ2Y 2<% Hedd (M) 234,360 234,360 0
=2 82,000 42,480 39,520
< 35,154 35,154 0
Xt 117,206 156,726 39,520
Lol OrE AR (012) 6,600 6,600 0
= 2,000 0 2,000
< 1,650 1,650 0
Xt 2,950 4,950 A 2,000
307 glzZtol & 6,600 6,600 0
& 2,000 0 2,000
< 1,650 1,650 0
Xt 2,950 4,950 A 2,000
05 RIZtRIEt = 6,600 6,600 0
Ol (HEAHA) 6,600 6,600 0
=2 2,000 0 2,000
=) 1,650 1,650 0
Xt 2,950 4,950 A2,000
LUEIRY ANESH 1,235,667 1,704,179 A 468,512
= 0 1,027,673 A 1,027,673
=) 243,388 335,670 A92,282
At 992,279 340,836 651,443
301 et d=s 1,235,667 1,704,179 A 468,512
= 0 1,027,673 A 1,027,673
& 243,388 335,670 A92,282
At 992,279 340,836 651,443
01 A28 H ==6l= 1,235,667 1,704,179 N 468,512
OLUFIQAEE LAAE S0HHIES WE
2 & 1,235,667,000& 1,235,667 1,704,179 N 468,512
= 0 1,027,673 A 1,027,673
=) 243,388 335,670 A92,282
Xt 992,279 340,836 651,443
CORANYAE dEAEE 29 35,000 30,000 5,000
& 10,500 9,000 1,500
At 24,500 21,000 3,500
307 21201 & 35,000 30,000 5,000
< 10,500 9,000 1,500
At 24,500 21,000 3,500
10 AFRISXIE2 X 35,000 30,000 5,000
O Ttaugdy M43 29
Z & 35,000,000 35,000 30,000 5,000
=) 10,500 9,000 1,500
At 24,500 21,000 3,500
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2 AES
FH: Lol 2X SN(MIEX/L0 - Had)
el LSS AY =X (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Ofl &F 4 I EH HusSz
ZREYSEIHLHIXH (=) 196,800 184,500 12,300
= 49,200 46,125 3,075
& 63,961 59,963 3,998
", 83,639 78,412 5,227
301 2d= 196,800 184,500 12,300
= 49,200 46,125 3,075
L= 63,961 59,963 3,998
", 83,639 78,412 5,227
01 Al 28X =+0 = 196,800 184,500 12,300
g 424 AA 12304 2 %50, 0002 x2& 12,300 0 12,300
= 3,075 0 3,075
LS 3,998 0 3,998
Xt 5,227 0 5,227
J2Y =34l XA (=2H]) 33,684 43,050 A 9,366
= 8,421 21,525 13,104
& 3,789 3,229 560
At 21,474 18,296 3,178
201 29 1,920 2,583 663
= 480 1,291 A811
= 215 194 21
At 1,225 1,098 127
01 2 el 1,920 2,583 2663
Y ¥= Hidl 43 1,920,000 1,920 2,583 A 663
= 480 1,291 AB11
& 215 194 21
At 1,225 1,098 127
301 2d= 31,764 40,467 28,703
= 7,941 20,234 A 12,293
CS 3,574 3,035 539
", 20,249 17,198 3,051
01 23803 31,764 40,467 A8,703
2g &34 AA 3 31,764,000 31,764 40,467 28,703
= 7,941 20,234 A12,293
= 3,574 3,035 539
Xt 20,249 17,198 3,051
2F,F AU (MSX/ES - HFLAY) 37,329,083 33,939,387 3,389,696
= 16,229,699 13,553,518 2,676,181
& 8,848,019 9,880,843 1,032,824
At 12,251,365 10,505,026 1,746,339
HEIH= = 1,651,401 1,623,658 27,743
= 856,451 845,026 11,425
& 322,038 340,749 A18,711
At 472,912 437,883 35,029
A2l &0 2T 18,600 21,000 A2,400
201 2gbl 10,600 10,600 0
01 2tel | 5,600 5,600 0




AN ALEI =X
M 2 =22 HEX2(MS=EXN/ES - IIELHA)

Sl OIAIIEMY ET (B9 ®R)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
SEEEEEEEEEEEEEEIEEED) 700 700 0
301 YA 1,000 3,400 A2,400
10 BAFAIEI 24 3 1,000 3,400 £2,400
OCIETIE S AT MBS (HAY) B 0 2,400 A2,400
HAS 822 )5 N (2 SH) 177,660 177,660 0
2 142,128 142,128 0
= 17,766 17,766 0
Xt 17,766 17,766 0
177,660 177,660 0
2 142,128 142,128 0
= 17,766 17,766 0
Xt 17,766 17,766 0
IREEEEEYE] 177,660 177,660 0
OHAS 822 (2L 42E)HE N (2E
bl) 177,660 177,660 0
CDRUIXNEA (S DEAY BFY)
A3 9,300,0002! 9,300 9,660 A360
2 7,440 7,728 £.288
= 930 966 ~36
Xt 930 966 A36
0FEINYRYI(ZEU0IEL0H5K 0I5 XA )
50,0002 2% * 128 1,200 1,200 0
2 960 960 0
< 120 120 0
Xt 120 120 0
0Ot S 2 S| 23 167, 160,0002 167,160 166,800 360
= 133,728 133,440 288
< 16,716 16,680 36
Xt 6,716 16,680 36
HAS 822 JI= NR(SH) 186,880 186,880 0
< 56,064 79,814 £23,750
Xt 130,816 107,066 23,750
301 Y2 a2 186,880 186,880 0
< 56,064 79,814 £23,750
Xt 130,816 107,066 23,750
01 AR 2& A5l 3 186,880 186,880 0
ONAS 22 (M2 A2E)IHE N (S
) 186,880 186,880 0
oS ETHR Y] 15,0002 6012 * 122 108,180 108, 180 0
< 32,454 32,454 0
Xt 75,726 75,726 0
0 &MY 50,0002 * 10424 x23] 31,200 31,200 0
= 9,360 9,360 0
Xt 21,840 21,840 0
50,000 *475% *23| 47,500 47,500 0
= 14,250 38,000 223,750
Xt 33,250 9,500 23,750
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2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
28 052 HEXA(MISI/ES - IIFLAHY)
HEIHSAY =8

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AN N B W 180,500 172,200 8,300
2 86,250 86, 100 150
= 43,125 43,050 75
Tt 51,125 43,050 8,075
307 @I12+0| ™ 180,500 172,200 8,300
2 86,250 86, 100 150
= 43,125 43,050 75
Xt 51,125 43,050 8,075
05 eI2t9i et 180,500 172,200 8,300
OALIN B X A HIE 23 172,500,0008 172,500 172,200 300
= 86,250 86, 100 150
< 43,125 43,050 75
X 43,125 43,050 75

OAIIBAME It

8,000,000 * 124! 8,000 0 8,000
OtOIS 20l X 503,500 499,000 4,500
= 352,450 349,300 3,150
= 75.525 74,850 675
Xt 75.525 74,850 675
307 @I12+0| ™ 503,500 499,000 4,500
= 352,450 349,300 3,150
= 75,525 74,850 675
X 75.525 74,850 675
05 QI2t9l et 503,500 499,000 4,500
OO0l S 20| X 23 503,500,0008 503,500 499,000 4,500
2 352,450 349,300 3,150
= 75,525 74,850 675
Xt 75,525 74,850 675
HAU S22 VX ALY 11,975 11,975 0
2 9,579 9,580 N
< 1,198 1,198 0
Xt 1,198 1,197 i
301 YerE A 11,975 11,975 0
2 9,579 9,580 N
< 1,198 1,198 0
Xt 1,198 1,197 i
NREEFEESE! 11,975 11,975 0
GPUELE] 150,000 6% » 128 *0.7995 8,635 8,635 0
2 6.907 6.908 At
= 864 864 0
X 864 863 1
eI NER= 246,340 225,142 21,198
= 172,438 157,600 14,838
= 36,951 33,771 3,180
Xt 36,951 33,771 3,180
307 @I12+0| ™ 246,340 225,142 21,198
=2 172,438 157,600 14,838
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AN ALEI =X
M 2 =22 HEX2(MS=EXN/ES - IIELHA)
S9l CAJISAY XX (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 36,951 33,771 3,180
Xt 36,951 33,771 3,180
05 QIRt2IE =2 246,340 225,142 21,198
OUZsIIEXNJHE 2
2 & 246,340,000 246,340 225,142 21,198
= 172,438 157,600 14,838
< 36,951 33,771 3,180
Xt 36,951 33,771 3,180
Ct23s0tE Ots&EAdE AdHge N2 29,456 36,595 AT,139
= 20,619 25,617 A 4,998
= 4,419 5,489 A1,070
Xt 4,418 5,489 A1,071
307 glztol & 29,456 36,595 AT,139
= 20,619 25,617 N 4,998
=) 4,419 5,489 A 1,070
Xt 4,418 5,489 A 1,071
05 QIRt2IE =2 29,456 36,595 AT,139
OUZsII=E Otsd3Ad HogE XA
2 & 29,456,000 29,456 36,595 AT,139
= 20,619 25,617 A 4,998
= 4,419 5,489 A 1,070
Xt 4,418 5,489 A1,071
Ots4etd X9l 29 245t 1,200 4,240 A 3,040
= 600 2,120 A 1,520
=) 300 1,060 AT760
Xt 300 1,060 AT60
307 glztol & 1,200 4,240 A 3,040
= 600 2,120 A 1,520
=) 300 1,060 AT60
Xt 300 1,060 AT60
05 RIZt2IE = 1,200 4,240 A 3,040
O0tsetE X & H& Z& 1,200,000 1,200 4,240 A 3,040
= 600 2,120 A 1,520
< 300 1,060 AT60
At 300 1,060 AT60
ZE0/2X S8 AMHlA 14,320 14,596 A276
= 10,024 10,218 A 194
< 2,148 2,189 A4
Xt 2,148 2,189 A4
307 glz2tol ™ 14,320 14,596 A276
= 10,024 10,218 A 194
< 2,148 2,189 A4
Xt 2,148 2,189 A4
05 RIZtRIEt = 14,320 14,596 A 276
OZS0l2X S8 MHlA
2 & 14,320,000 14,320 14,596 A276
= 10,024 10,218 A 194
< 2,148 2,189 A4
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2N

X{ XH -
S =

el o

Akl = X1 ot
2,022 HENF(AMIEXN/ES - HELHA)

HIHEAY =d

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
| xr 2,148 2,189 AT
HAS $22%t= DY N 39,102 39,102 0
= 19,551 19,551 0
Xt 19,551 19,551 0
301 et &2 39,102 39,102 0
= 19,551 19,551 0
Xt 19,551 19,551 0
EEE P 39,102 39,102 0
ONAS S22 JIE DRKUINA(TH £+22)
23 38,954,0009 38,954 39,000 A 46
= 19,477 19,500 ~23
Xt 19,477 19,500 ~23
ONAS S22 JIE DRUINA(TH 2st3)
2T 148,000% 148 102 46
= 74 51 23
Xt 74 51 23
W= WH)| ZEIY 2 10,000 5,000 5,000
= 5,000 2,500 2,500
Xt 5,000 2,500 2,500
307 212+0| & 10,000 5,000 5,000
= 5,000 2,500 2,500
Xt 5,000 2,500 2,500
05 212t9 et 3 10,000 5,000 5,000
Ogi=st %H)| 20 29
23 10,000,0002! 10,000 5,000 5,000
= 5,000 2,500 2,500
Xt 5,000 2,500 2,500
23 HHIZSSD 3t22ns 1,100 0 1,100
= 330 0 330
Xt 770 0 770
307 212+0| & 1,100 0 1,100
= 330 0 330
Xt 770 0 770
05 212t9 e 3 1,100 0 1,100
OL2s OHZS8n 892 DS
1,100,000 144 1,100 0 1,100
= 330 0 330
Xt 770 0 770
GRslEag AHHE 29 X2 500 0 500
= 150 0 150
Xt 350 0 350
307 212+0| & 500 0 500
= 150 0 150
Xt 350 0 350
05 B12t9 e 2 500 0 500
OURSIIE 4 #HUIE SIX
500,000 * 14} 500 0 500
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2N
X ZH -
L= B

el

B 15 W8 X2 (MISX/ES - IHEL0HAY)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 150 0 150
Xt 350 0 350
ESAMY =& 34,855,525 31,493,572 3,361,953
= 15,353,748 12,688,992 2,664,756
=) 8,516,231 9,530,344 A 1,014,113
Xt 10,985,546 9,274,236 1,711,310
ESAE =8 1,078,225 1,075,225 3,000
201 Let24E] 19,400 16,400 3,000
03 & AL2 I 18,000 15,000 3,000
O0e 0y ols33H (A3 A L8
) Z & 8,000,000 8,000 5,000 3,000
oeloldaadio 27,000 24,000 3,000
= 13,500 12,000 1,500
< 6,750 6,000 750
At 6,750 6,000 750
402 BI2HX=01 M 7,000 4,000 3,000
= 3,500 2,000 1,500
< 1,750 1,000 750
At 1,750 1,000 750
01 RIZEAt=2E X 7,000 4,000 3,000
OO old &bl X (Z0H0t)
3,000,000 14! 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
=) 750 0 750
At 750 0 750
ESA4 0I020ts =& 6,129,720 6,198,444 AB8,724
= 3,963,864 3,099,222 864,642
& 183,924 1,549,611 A 1,365,687
At 1,981,932 1,549,611 432,321
301 et 4= 6,129,720 6,198,444 ABB,724
= 3,963,864 3,099,222 864,642
< 183,924 1,549,611 A 1,365,687
Xt 1,981,932 1,549,611 432,321
01 A2l 28 H =62 6,129,720 6,198,444 NB8,724
2FAE D020t Ed=FXH
2 & 6,129,720,000& 6,129,720 6,198,444 AB8,724
= 3,963,864 3,099,222 864,642
=) 183,924 1,549,611 A 1,365,687
At 1,981,932 1,549,611 432,321
IROESZ XA 19,367,860 15,950,500 3,417,360
= 9,683,930 7,975,250 1,708,680
< 4,841,965 3,987,625 854,340
At 4,841,965 3,987,625 854,340
301 et d = 19,367,860 15,950,500 3,417,360
= 9,683,930 7,975,250 1,708,680
< 4,841,965 3,987,625 854,340
Xt 4,841,965 3,987,625 854,340
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2N
X ZH -
L= B

el

B 15 W8 X2 (MISX/ES - IHEL0HAY)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 MR B =452 19,367,860 15,950,500 3,417,360
OYROIE2SE Ne  AF 19,367,860,000 19,367,860 15,950,500 3,417,360
2 9,683,930 7,975,250 1,708,680
< 4,841,965 3,987,625 854,340
Tt 4,841,965 3,987,625 854,340
OlRI0IE ESDA 22AMNE N 719,328 628,844 90,484
= 359,664 314,422 45,242
= 179,832 157,211 22,621
Xt 179,832 157,211 22,621
307 212+0| & 719,328 628,844 90,484
= 359,664 314,422 45,242
= 179,832 157,211 22,621
Tt 179,832 157,211 22,621
10 ABI =X & X 719,328 628,844 90,484
OORI0IY 2SDA 22N N
2 719,328,0008 719,328 628,844 90,484
2 359,664 314,422 45,242
= 179,832 157,211 22,621
Tt 179,832 157,211 22,621
SMIOH=2I S 29 1,916,285 2,132,524 £216,239
= 1,590,197 2,132,524 542,327
Xt 326,088 0 326,088
301 LBt A 1,916,285 2,132,524 ~216,239
= 1,590,197 2,132,524 542,327
Xt 326,088 0 326,088
N EEEERE] 1,916,285 2,132,524 £216,239
OSelny NUBSE 30,0008 +1,204+128 465,840 0 465,840
= 139,752 0 139,752
Xt 326,088 0 326,088
O-elnzey 2 1,450,445,0008 1,450,445 2,132,524 £682,079
= 1,450,445 2,132,524 682,079
OlRI0IE ESDA 2& 88 2282 }dl U 64,760 0 64,760
= 32,380 0 32,380
= 16,190 0 16,190
Xt 16,190 0 16,190
307 212+0| & 64,760 0 64,760
=2 32,380 0 32,380
= 16,190 0 16,190
Tt 16,190 0 16,190
10 AFBI =X & X 64.760 0 64,760
OORO0IE ESDA 22X 8% 228Z )}t
Xl 74,9538 +72% 128 64.760 0 64,760
= 32,380 0 32,380
= 16,190 0 16,190
Xt 16,190 0 16,190
OHOI 2/ 2 B3t AL 230,000 180,000 50,000
= 48,000 48,000 0
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AN ALEI =X
M 2 =22 HEX2(MS=EXN/ES - IIELHA)

el BRAY £ EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Y 182,000 732,000 50,000
401 A& HIL 2O bI 50,000 0 50,000
01 Al& 50,000 0 50,000
OO0l S 23t H & X 50,000, 00021 * 14} 50,000 0 50,000
NEORIOIE 29 X 6,000 0 6,000
307 212t0I & 6,000 0 6,000
TEEEES 6,000 0 6.000
ONZOROE RS2 (R
200,0002! * 102 2,000 0 2,000
OAMZORIOIE XF28HI(2124Y)
400,000 102 4,000 0 4,000
282 22 Bxo oAy 12,312 0 12,312
2 12,312 0 12,312
101 1218 12,312 0 12,312
= 12,312 0 12,312
YBIEEESETEPS 12,312 0 12,312
OS2 92 BX QAW (LX)
45,6002 +9Z 302 12,312 0 12,312
= 12,312 0 12,312
Y=Q U CIRSIIE KV (LBTIHT/LBHE) 28,980 18,580 10,400
< 5,730 5,530 200
T 23,250 13,050 10,200
=0 U BSOS X 28,980 18,580 10,400
< 5,730 5,530 200
T 23,250 13,050 10,200
920l FOIAY 28,980 18,580 10,400
< 5,730 5,530 200
T 23,250 13,050 10,200
201 L2yl 9,400 1,400 8,000
03 BAL2 Z b 8,000 0 8,000
OMAQIe & =X 8,000,000 * 12! 8,000 0 8,000
307 212t0I & 19,580 17,180 2,400
< 5,730 5,530 200
T 13,850 11,650 2,200
05 Q12+ Er 19,580 17,180 2,400
ouRstae S 1Y 23 3,600,0008 3,600 6,200 A2,600
< 1,800 3,100 A1,300
T 1,800 3,100 A1,300
OCHR3 QAINE ALY 5,000,000+13] 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
T 3,500 0 3,500
FHME SNET(MS=T/HAHESNR) 11,332,414 10,648,021 684,393
2 3,625,639 3,407,398 218,241
= 739,428 388,516 350,912
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AN ALEI =X
HH: FHAAE SXNST(MISX/HLAEXR)
SHol BOHQISRIAIY =X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 2,395,056 1,943,780 451,276
Xt 4,572,291 4,908,327 A 336,036
ZOHA=EXAY =& 8,092,841 7,604,304 488,537
= 2,744,139 2,566,962 177,177
= 341,094 376,252 N 35,158
=) 1,433,327 1,334,094 99,233
Xt 3,574,281 3,326,996 247,285
ZHUSE=N22Y 823,027 823,027 0
= 311,099 346,257 A 35,158
=) 164,605 164,605 0
Xt 347,323 312,165 35,158
307 glz2+0ol & 823,027 823,027 0
= 311,099 346,257 A 35,158
=) 164,605 164,605 0
Xt 347,323 312,165 35,158
05 212t E = 823,027 823,027 0
OZM BN 2 (MHAHZA) 823,027 823,027 0
= 311,099 346,257 A 35,158
< 164,605 164,605 0
At 347,323 312,165 35,158
ZOHQIEHH XI& 165,675 139,975 25,700
307 glztol & 158,675 137,975 20,700
10 Al SX2X 158,675 137,975 20,700
OAZ & SE22HEH 29
20,700,000& =14 2 20,700 0 20,700
401 AIEHI L 2 CHYI 5,000 0 5,000
01 A& HI 5,000 0 5,000
OZOMAH 2= == 223 A
,000,000& =14 2 5,000 0 5,000
BHES AAMHE 29 1,080 896 184
= 540 448 92
= 270 224 46
Xt 270 224 46
301 et A= 1,080 896 184
= 540 448 92
) 270 224 46
Xt 270 224 46
01 MEI2BEE 263 1,080 896 184
OHe SE &yl Z& 1,080,000 1,080 896 184
= 540 448 92
=) 270 224 46
At 270 224 46
&S X2 A 1,480,090 1,242,540 237,550
= 1,032,930 866,640 166,290
< 221,340 185,710 35,630
Xt 225,820 190,190 35,630
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SH: AS =X D
Za: NS SXNSH(MIASX/FHLHENE)
Sl M= AY 7 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
307 £12+0| & 1,475,610 1,238,060 237,550
2 1,032,930 866, 640 166,290
< 221,340 185,710 35,630
Xt 221,340 185,710 35,630
REEEE 1,475,610 1,238,060 237,550
OBWAHSHAAY  ZF 1,475,610,0002 1,475,610 1,238,060 237,550
= 1,032,930 866,640 166,290
= 221,340 185,710 35,630
Xt 221,340 185,710 35,630
ZOHQNATHEAIL 2 787,367 797,773 £10,406
= 28,793 28,793 0
= 118,105 119,666 A1,561
Xt 640,469 649,314 £8,845
307 £I2+0I & 787,367 797,773 £10,406
= 28,793 28,793 0
= 118,105 119,666 A1,561
Xt 640,469 649,314 £8,845
10 A8l = Xl & X 787,367 797,773 ~10,406
OBMNARATIFAIL 2
AT 787,367,000 787,367 797,773 ~10,406
= 28,793 28,793 0
= 118,105 119,666 A1,561
Xt 640,469 649,314 ~8,845
B =R ALY (7E) 211,852 168,890 42,962
= 63,556 50,667 12,889
Xt 148,296 118,223 30,073
307 £I2+0I & 211,852 168,890 42,962
= 63,556 50,667 12,889
Rt 148,296 118,223 30,073
10 A8l = Xl & X 211,852 168,890 42,962
OB AL (75)
A3F 211,852,000 211,852 168,890 42,962
= 63,556 50,667 12,889
Tt 148,296 118,223 30,073
HOlSSIHAMBAL KR 144,000 21,600 122,400
= 28,800 6,480 22,320
Xt 115,200 15,120 100,080
307 £I2+0I & 144,000 21,600 122,400
= 28,800 6,480 22,320
Xt 115,200 15,120 100,080
10 AFRISXIEX 144,000 21,600 122,400
OMQI 2L T QI ME A& X &
23 144,000,000 144,000 21,600 122,400
= 28,800 6,480 22,320
Xt 115,200 15,120 100,080
DA S SHE 2SS 187,635 191,340 A3,705
= 56,291 57,402 INREY
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SN ASI=RD
Mo HOHS SNSA(MIASN/HAHST )
Sol BOHU=XAY FA (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
Tt 131,344 733,938 2,504
307 212+0| & 187,635 191,340 ~3,705
< 56,291 57,402 AT
Tt 131,344 133,938 ~2,594
10 AHSI = Xl & X 187,635 191,340 £3,705
ONNUMSSHEH 82  ZF 187,635,0008 187,635 191,340 A3,705
= 56,291 57,402 AT
T 131,344 133,938 ~2,594
SR EAI LI S2Y 21,590 0 21,590
= 10,795 0 10,795
< 10,795 0 10,795
402 QI XH2 01 & 21,590 0 21,590
= 10,795 0 10,795
< 10,795 0 10,795
01 QAR ELE 21,590 0 21,590
OXNASSHAT Js2Y
21,590,000 * 14} 21,590 0 21,590
2 10,795 0 10,795
= 10,795 0 10,795
ZOHQKI S AS AL S2Y 28,066 0 28,066
< 8,419 0 8,419
T 19,647 0 19,647
402 QI TH2 01 & 28,066 0 28,066
< 8,419 0 8,419
Tt 19,647 0 19,647
01 UAXELEE 28,066 0 28,066
OFNUSS=END Js2EY
28,066,0009! * 17 2 28,066 0 28,066
= 8,419 0 8,419
T 19,647 0 19,647
+BSINE 2 119,486 125,620 £6,134
< 35,846 37,686 A1,840
Tt 83,640 87,934 A 4,294
307 212+0| & 119,486 125,620 £6,134
< 35,846 37,686 A1,840
Tt 83,640 87,934 £ 4,294
RENEES 119,486 125,620 £6,134
O+3E%MEH 29 2T 119,486,0008 119,486 125,620 £6,134
< 35,846 37,686 A 1,840
Tt 83,640 87,934 A 4,294
ZHQUSTAIL WEI2IY 29 24,726 19,240 5,486
= 7,418 5,772 1,646
T 17,308 13,468 3,840
307 212+0| & 24,726 19,240 5,486
= 7,418 5,772 1,646
T 17,308 13,468 3,840




S AE= XD
Ha: HAHES SXNST(MSSX/HLHESNE)
SHol BOHQISRIAIY =X EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
10 AbBl =X 2 X 24,726 19,240 5,486
OBNASNALHETZIY 29
2T 24,726,009 24,726 19,240 5,486
< 7,418 5,772 1,646
Xt 17,308 13,468 3,840
TOJOIEOA L JISNAME 2 67,844 55,000 12,844
= 11,000 11,000 0
Xt 56,844 44,000 12,844
307 £12+0| & 67,844 55,000 12,844
= 11,000 11,000 0
Xt 56,844 44,000 12,844
10 AbBl =X 2 X 67,844 55,000 12,844
OFOHQIEOIAL FaEA  12,844,0008 *14] 12,844 0 12,844
HAZOUQ ABLBOIB S| 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
301 Y2 a2 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
01 AR 2Z A5l 3 12,000 0 12,000
OFAIOhO AZLBOIZ 42|
6,000,000 *2% * 13| 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
OIS L 9 SHAEENY =& 3,239,573 3,043,717 195,856
2 831,500 840,436 41,064
2 398,334 12,264 386,070
< 961,729 609, 686 352,043
Xt 998,010 1,581,331 £583,321
OIS =X #A X R 21,940 8,940 3,000
201 L2yl 20,940 17,940 3,000
03 BAH2 H b 19,400 16,400 3,000
OXISOISHEO0IZ0IS LISOI(A22 &2 Al
oyl mat) 23 8,000,0008 8,000 5,000 3,000
SIAELE D12 Al 401,000 351,000 50,000
= 68,375 35,000 33,375
Xt 332,625 316,000 16,625
101 @121l 107,566 99,886 7,680
= 18,366 9,988 8,378
Xt 89,200 89,898 £698
VBEREESVETEPS 107,566 99,886 7,680
O/AEIEME +8ole oA
1,650,000 *4 122 79,200 79,200 0
< 13,518 7,920 5,508
Xt 65,682 71,280 £5,598
SELIE 79,200,000%4. 5% 3,564 3,564 0
< 609 356 253
Xt 2,955 3,208 £253
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SN AEIZX D
HH: FHAHE ENSE (MBS /HAAHSKR)
Tl Ol ¥ 9. CEAEBEANY X ECH-E)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
OAL & 79,200,000%2.82% 2,234 2,234 0
= 382 223 159
Xt 1,852 2,011 A 159
OnE=s 79,200,000% 1. 4% 1,109 1,109 0
< 189 111 78
Xt 920 998 AT8
O&H 2 & 79,200,000% 1% 792 792 0
= 135 79 56
Xt 657 713 A56
ORI QLLH 2,233, 4406 .55% 147 147 0
= 25 15 10
Xt 122 132 A10
OEA=EZ 1,650,000%4% *12 6,600 6,600 0
= 1,128 660 468
Xt 5,472 5,940 A 468
ONZHel g 2 8,160,000% 8,160 6,240 1,920
< 1,395 624 771
Xt 6,765 5,616 1,149
OpIAESIE EXO0Y|
20,0002 *4 % 82 *9% 5,760 0 5,760
= 985 0 985
Xt 4,775 0 4,775
201 LBt Y| 144,614 111,334 33,280
< 24,732 11,134 13,598
Xt 119,882 100,200 19,682
01 AL 2tel | 20,886 20,010 876
OSIAEIE DI2 29 L8 +84|
2 7,976,000% 7,976 7,500 476
< 1,372 750 622
Xt 6,604 6,750 146
OSIAEIE Ot2 D84 UXE
300,0002 * 122 3,600 3,600 0
< 615 360 255
Xt 2,985 3,240 A 255
OSSHBAAHY 2i0ldA
2,000,000% *14] 2,000 2,000 0
< 342 200 142
Xt 1,658 1,800 A 142
ODIZtH 2012 S| 7,000 4% *10Y *122 3,360 3,360 0
= 574 336 238
Xt 2,786 3,024 ~238
OgItd 202! DS 200, 0008! x4 800 800 0
< 136 80 56
Xt 664 720 A56
OAalsle [tes 2H 2,400,0002 2,400 2,000 400
= 410 200 210
Xt 1,990 1,800 190
OZ2708 LA 250,000 *33] 750 750 0
< 128 75 53
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
T 622 575 253
02 222l 8,228 8,228 0
O/AEIEUESY 3322 2 HA3D2
400,0002! 122 4,800 4,800 0
= 820 480 340
T 3,980 4,320 A340
OAAMT 28 2R 51021 +5605+ 122 3,428 3,428 0
= 586 343 243
T 2,842 3,085 ~o43
03 & At 2 bl 115,500 83,096 32,404
OSX+28+20Y T8 AKX
AH 27,400,0008 27,400 19,896 7,504
= 4,685 1,990 2,695
X 22,715 17,906 4,809
OSIAEIEDISAIY DA I
A 8,000,0002! 8,000 3,000 5,000
< 1,368 300 1,068
X 6,632 2,700 3,932
OBDABISNA B2l SXAY T2
! A 8,400,0002! 8,400 7,200 1,200
< 1,436 720 716
X 6,964 6,480 484
OATAY AXIIE L MBFEXO AY2Y
8,500, 0002 *14] 8,500 8,500 0
= 1,453 850 603
X 7,047 7,650 A603
OALMNY MM 29 300,002 *10% 3,000 3,000 0
= 513 300 213
Tt 2,487 2,700 ~213
OALMY HEYD s7RA 2Y
9,500,000 » 14! 9,500 9,500 0
= 1,624 950 674
T 7,876 8,550 A674
OESANY HOIZYSNSSHI20Y 29
10,000, 000& 14! 10,000 10,000 0
= 1,710 1,000 710
T 8,290 9,000 ATI10
OESANY RODIBLSNSSHI20Y 29
20,000,000 * 14! 20,000 20,000 0
= 3,420 2,000 1,420
T 16,580 18,000 A1,420
OESAY +UsDA 29 2,000,008 *14] 2,000 2,000 0
= 342 200 142
X 1,658 1,800 A142
OB DEXAY HEBHFLT2IY 29
9,700,0008! *14] 9,700 0 9,700
< 1,659 0 1,659
X 8,041 0 8,041
OStDMEXAY A (H0IS = 010))2Y
9,000,0008! *14] 9,000 0 9,000
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A B3-S (3AH) - MIRAY - BES INEH Hns2
= 530 0 7,539
T 7,461 0 7,461
202 01 bl 3,520 8,480 ~4,960
< 602 848 ~246
Tt 2,918 7,632 A4, 714
01 2ol bl 3,520 8,480 4,960
OBz &X 23 1,920,0009 1,920 7,680 5,760
= 328 768 £ 440
Tt 1,502 6.912 £5,320
OLE e 23 1,600,008 1,600 800 800
= 274 80 194
Tt 1,326 720 606
301 LprE a3 10,300 10,300 0
= 1,761 1,030 731
Tt 8,539 9,270 AT31
EEFERYE! 10,000 10,000 0
OAY+BH+=X T2 HAX N
1,000,000% * 103 7| 10,000 10,000 0
= 1,710 1,000 710
Tt 8,290 9,000 AT10
10 YALAIHI 2 4 2 300 300 0
OSAELEDISAY T oAyRY
300, 00021 * 14! 300 300 0
= 51 30 21
Tt 249 270 A21
307 91240l ® 134,000 120,000 14,000
= 22,914 12,000 10,914
Tt 111,086 108,000 3,086
01 AL EH| 15,000 10,000 5,000
OAABIEDISAY HAX 2AZH ¥ 2 Al
el 23 15,000,0002 15,000 10,000 5,000
= 2,565 1,000 1,565
T 12,435 9,000 3,435
MRNEEMEES 119,000 110,000 9,000
OSAEIEDIS ALY 2|
23 119,000,0008 119,000 110,000 9,000
= 20,349 11,000 9,349
T 98,651 99,000 349
OISHEHSY X 798,540 785,124 13,416
= 381,840 381,432 408
= 201,000 197,016 3,984
Tt 215,700 206,676 9,024
307 91240l ® 797,280 783,864 13,416
= 381,840 381,432 408
= 201,000 197,016 3,984
T 214,440 205,416 9,024
TEENEES 797,280 783,864 13,416
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
OXootSHH 29 N¥ ZZ 698,160,0002 698, 160 703,200 5,040
= 349,080 351,600 ~2,520
< 174,540 175,800 A1,260
T 174,540 175,800 A1,260
OS4+2x 2 HEE XNAOSHEH 2N
2% 27,360,000 27,360 21,504 5,856
2 13,680 10,752 2,928
< 6.840 5,376 1,464
T 6.840 5,376 1,464
OXSOtSHE SAK Ml
23 33,600,000¢ 33,600 21,000 12,600
< 10,080 6,300 3,780
T 23,520 14,700 8,820
OFSEX DA X 149,640 91,560 58,080
= 104,748 64,002 40,656
= 22,446 13,734 8,712
T 22,446 13,734 8,712
101 9124t 58,080 0 58,080
= 40,656 0 40,656
< 8,712 0 8,712
T 8,712 0 8,712
04 JIAH2ENSE S 58,080 0 58,080
OOS =X DALX & 58.,080,0002 58,080 0 58,080
= 40,656 0 40,656
< 8,712 0 8,712
Tt 8,712 0 8,712
L ! 77.760 77,760 0
= 48,334 12,264 36,070
< 7,777 7,777 0
Tt 21,649 57,719 ~36,070
301 YA 77.760 77,760 0
= 48,334 12,264 36,070
< 7,777 7,777 0
T 21,649 57,719 £36,070
01 AtSl 2 B = 26 2 77.760 77,760 0
ONSASLYSNA (ML Z) 77.760 77,760 0
e 48,334 12,264 36,070
< 7,777 7,777 0
T 21,649 57,719 36,070
2AIE S A (01 AR) 1,044,436 964,436 80,000
e 350,000 0 350,000
= 549,674 241,110 308,564
Tt 144,762 723,326 578,564
301 LBt A 295,650 295,650 0
= 220,000 0 220,000
< 73,912 73,913 A
Tt 1,738 221,737 ~219,999
R EEERSE] 295,650 295,650 0
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SH: A
Hal: oS
Sel: oS %

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2

OZAs 24 XNIA(MHAHA) 295,650 295,650 0

& 220,000 0 220,000

< 73,912 73,913 A

At 1,738 221,737 A 219,999

307 21201 A 748,786 668, 786 80,000

= 130,000 0 130,000

< 475,762 167,197 308,565

Xt 143,024 501,589 A 358,565

10 A2l =S X2 X 748,786 668, 786 80,000

OZAlotsS =4 X (M)

2 & 748,786,000 748,786 668, 786 80,000

=2 130,000 0 130,000

< 475,762 167,197 308,565

Xt 143,024 501,589 A 358,565

NG otsHE SIEE s A X 34,560 43,200 A 8,640

< 10,368 12,960 A2,592

Xt 24,192 30,240 A6,048

307 21201 A 34,560 43,200 A 8,640

S 10,368 12,960 A 2,592

Xt 24,192 30,240 26,048

10 Al =S X2 X 34,560 43,200 A 8,640
Of=Xd0tsdH EIJNRLus2ZA X

2 & 34,560,000 34,560 43,200 A 8,640

< 10,368 12,960 A2,592

Xt 24,192 30,240 26,048
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>
A & 0l & AF 2 E A A
SA: BMSS D
Bu: Busts JWIL(DS/BY - NADS)
CHol HMSISTAl X4 CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
Bdstsn 19,718,410 15,546,062 4,172,348
= 267,582 256,212 11,370
& 1,782,000 1,782,000 0
J| 116,229 116,229 0
=) 1,527,812 2,039,845 A 512,033
At 16,024,787 11,351,776 4,673,011
HMSS I (US/EY - NAWSR) 407,806 368, 186 39,620
= 8,870 0 8,870
& 7,500 7,500 0
At 391,436 360,686 30,750
HMsSIsEA =4 407,806 368, 186 39,620
= 8,870 0 8,870
< 7,500 7,500 0
At 391,436 360,686 30,750
gddsts =AMA 2= 184,190 162,190 22,000
201 £B-2dH| 139,000 117,000 22,000
02 =24l 4,000 2,000 2,000
OHesl A2BMSSEH Jige 2l
2,000,000& * 14 2,000 0 2,000
03 A2 Z HI 109,000 89,000 20,000
Ogxtel BES S8 BMss YEST Z2
g 29 5,000,000& ~ 40f =2 20,000 0 20,000
dMEts 2otE s 62,860 56,860 6,000
201 Let24d] 61,000 55,000 6,000
03 A2 S HI 61,000 55,000 6,000
O Mesl PelAl BMSSEH HH (2D A
A LRELE) 46,000 40,000 6,000
o222 M Z & 6,000,000& * 14 6,000 0 6,000
Sl 2HwE KNAAG (SIS ALY) 11,620 0 11,620
= 8,870 0 8,870
At 2,750 0 2,750
201 ¢er24] 6,720 0 6,720
= 5,120 0 5,120
At 1,600 0 1,600
01 At 2t 2l 6,720 0 6,720
ONOESHDE ZALL (EMDIR)
6,720,000 » 14! 6,720 0 6,720
= 5,120 0 5,120
At 1,600 0 1,600
307 glz2tol & 4,900 0 4,900
= 3,750 0 3,750
At 1,150 0 1,150
02 pIZtANE X 4,900 0 4,900
OHIASHDE SMEY(REANTHASE S
2) 4,900, 0003 =14 4,900 0 4,900
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SN By S
o BAss JBNEL(DS/TY - HYDT)
Sl BASSTA X4 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 3,750 0 3,750
T 1,150 0 1,150
HRUDKEA JBEL(DS/ROHLEESDS) 7,109,361 5,292,568 1,816,793
= 109,348 621,381 ~512,033
Tt 7,000,013 4,671,187 2,308,826
DS #BFY NSN MM L HUDFXPAY =W 4,842,861 3,026,068 1,816,793
= 109,348 621,381 £512,033
X 4,733,513 2,404,687 2,328,826
DENINY S 29 4,839,661 3,022,868 1,816,793
= 109,348 621,381 ~512,033
X 4,730,313 2,401,487 2,328,826
201 et | 5,840 1,840 4,000
01 AL 22l 5,840 1,840 4,000
OF5g +9if o) EQT20Y 29 YA+
= 25,0008 * 2AI2F * 5L E * 83 2,000 0 2,000
ONSHHAM I2 L 222 M
A 3,000,0002! 3,000 1,000 2,000
303 L&t 3 800 0 800
NERE 800 0 800
OF5Y +2H 01X €@ T2y 21 24
SH AL 800,000 *14] 800 0 800
308 XX M S0/ ® 4,829,571 3,017,578 1,811,993
< 109,348 621,381 A 512,033
T 4,720,223 2,396, 197 2,324,026
06 SIS xS 4,829,571 3,017,578 1,811,993
Ot DS HAY 4,484,771 2,672,778 1,811,993
0ESHD PHZAN
HH 5,075,634,0008 * 50% 2,637,817 1,318,909 1,318,908
= 109,348 621,381 A512,033
T 2,508,469 697,528 1,830,941
0EsD RUTAX
HE 1,624,122,0008 * 50% 812,061 406,031 406,030
0 S XIR(BH5HIOH) SADATI
2 348,020,00020 * 50% 174,110 87,055 87,055
B HIES VA HAUSH(MEEX/ 0 - HAA) 1,672,408 1,567,908 104,500
2 258,712 256,212 2,500
p] 12,360 2,360 0
< 108,473 108,473 0
Tt 1,292,863 1,190,863 102,000
HAG AWSY L ASQHY 7S 674,592 655,002 19,500
2 157,512 157,512 0
= 79,895 79,895 0
Xt 437,185 417,685 19,500
FAANYSTMESY 131,436 126,436 5,000
= 5,000 5,000 0
Tt 126,436 121,436 5,000
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SNBSS
HE: B UIMES VEE HAESH (MK /0 - Bad)
SR HAW AWSH U AHAVY 2F CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 212H0] & 125,436 120,436 5,000
< 5,000 5,000 0
Xt 120,436 15,436 5,000
REEEE 125,436 120,436 5,000
O HrEuL=NMEH 29
AT 125,436,0008 125,436 120,436 5,000
< 5,000 5,000 0
Xt 120,436 115,436 5,000
BAELSHE F 84,860 70,360 14,500
201 Yer2 | 26,260 24,260 2,000
01 AR 22l 16,260 14,260 2,000
OstDE o2 82 S 13,960 1,960 2,000
oBDE Y 22 NX(VHEE)
1,000,000 * 23l 2,000 0 2,000
301 YB3 58,600 46,100 12,500
04 HELHHE S S 52,900 40,400 2,500
O of2tad S 52,900 40,400 2,500
CHAHES OINEE YUY IS X
00,0008 * 1258 * 13| 2,500 0 2,500
HAd AW 54 997,816 912,816 85,000
2 101,200 98,700 2,500
o] 2,360 2,360 0
= 28,578 28,578 0
Xt 855,678 773,178 82,500
TTHLELBUANL IS5 260,000 180,000 80,000
401 NEHIL 2 THYI 260,000 180,000 80,000
01 A&l 260,000 180,000 80,000
OTFRANELEALRD (EDEYT A
80,000, 000! *141 80,000 0 80,000
Had SWE O30 59,000 154,000 5,000
2 79,500 77,000 2,500
Xt 79,500 77,000 2,500
307 812H0| & 159,000 154,000 5,000
2 79,500 77,000 2,500
Xt 79,500 77,000 2,500
05 B2t eIs 3 159,000 54,000 5,000
O H4W 2D 03tH0l 2
2 159,000,008 * 144 59,000 154,000 5,000
2 79,500 77,000 2,500
Xt 79,500 77,000 2,500
AW HSTELH L ANLHE(2JALBZ/HS) 9,925,410 7,713,975 2,211,435
2 1,782,000 1,782,000 0
| 103,869 103,869 0
= 1,302,491 1,302,491 0
Xt 6,737,050 4,525,615 2,211,435
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2N
X ZH -
L= B

el

> o o

Y og
Ho 2oz

)

S

HENELUH U NS (2LAZ/HS)
a8 9 =g

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
MESAL U2y 208 1,277,963 1,216,963 61,000
p] 103,869 103,869 0
< 54,491 54,491 0
X 1,119,603 1,058,603 61,000
MSHNELH SN 621,430 560,430 61,000
201 Lyt | 51,500 2,600 48,900
02 22| 18,900 0 18,900
OTeNY 2SS 2 18,900 0 18,900
o RRIIHI 9,300 0 9,300
EEME] 4,800,0002 * 14! 4,800 0 4,800
L] 1,000,002 * 14 1,000 0 1,000
Ay FUSKE 2 HHLDEY
3,500,0002 * 14! 3,500 0 3,500
cEMZ 2223 300,0008 * 122 3,600 0 3,600
02ISO0IPE SX2al 6,000,002 * 14 6,000 0 6,000
03 BA 2 & b 30,000 0 30,000
02013 F2IAL 242 2| 3
30,000, 0002 *14] 30,000 0 30,000
301 L2 Az 88,330 107,230 A 18,900
10ece - 2S2S243 82,930 101,830 218,900
O REINY 2S0HREH 29 82,930 101,830 A 18,900
o X R 0 9,300 £9,300
XS T (R A 0 4,800 A4,800
NBLHER(HHY) 0 1,000 £1,000
T FUSKH L HYLDBH(HHY
) 0 3,500 A3,500
CEME BRRS(MAUY) 0 3,600 £3,600
0RASOIRE SXBal (MUY 0 6,000 6,000
307 QI2+0| ™ 462,600 446,600 16,000
04 SI2b8H AL X 419,500 403,500 16,000
OmM1218 ZII=22 2T M (AN22E
Areiel) 5,000,0002 * 13l 5,000 0 5,000
ORX243 SXIAD| MEHSHS (ANSDEHA
oyl YR L) 23 50,000,000 50,000 40,000 10,000
OPelA Fohel MSUE (NS DESAY LY
SxE) A 16,000,0002 16,000 15,000 1,000
401 AIEHI L 2T bl 10,000 0 10,000
01 Al Hl 10,000 0 10,000
OP2INY 2SOHREE ARA BAWM
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
402 RIER 20| A 5,000 0 5,000
BEESEEES 5,000 0 5,000




SN By S
HE: AT HSUELH L ALLE(2HLBF/HS)
ool MSAIM HH2Y 208 CERED
SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEENEN RN EENEFFIECINERE
A LREE) 5,000,002 *14] 5,000 0 5,000
MSAE 22 8,647,447 6,497,012 2,150,435
= 1,782,000 1,782,000 0
< 1,248,000 1,248,000 0
) 5,617,447 3,467,012 2,150,435
MENE 25 N8 2 2| 107,759 77,759 30,000
401 AIEHI L 2T HI 50,000 20,000 30,000
01 Al bl 50,000 20,000 30,000
OZOHQ 22=XME HOESH AXRC &
%l 30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
OS2 AY 7,766,000 5,766,000 2,000,000
= 1,782,000 1,782,000 0
= 1,248,000 1,248,000 0
T 4,736,000 2,736,000 2,000,000
401 AIEHIL 2T BI 7,766,000 5,766,000 2,000,000
= 1,782,000 1,782,000 0
= 1,248,000 1,248,000 0
T 4,736,000 2,736,000 2,000,000
01 A&t 7,765,000 5,765,000 2,000,000
OUSHASE AYD
23 7,765,000,0008 7,765,000 5,765,000 2,000,000
= 1,782,000 1,782,000 0
< 1,248,000 1,248,000 0
) 4,735,000 2,735,000 2,000,000
ARl FTe B2t 415,208 302,773 112,435
101 1218l 62,656 16,105 46,551
04 JIAH22RS 62,656 16,105 46,551
OTU=LHSM U A& B 46,551 0 46,551
ool 44,5002 * 3% * 2402 32,040 0 32,040
0 4| 3,000% * 3% + 2402 2,160 0 2,160
o DE| 2,0008 * 3% 2402 1,440 0 1,440
oFELY 44,5002 * 3% * 402 5,340 0 5,340
o4 44,500% * 3% * 8L 1,068 0 1,068
ST 42,048,008 * 4.5% 1,893 0 1,893
oL H 42,048,00020 * 2.9% 1,220 0 1,220
0EIIQYTEH 1,220,008 * 6.55% 80 0 80
cNEBRH 42,048,000 * 1.4% 589 0 589
oMTHEE 42,048,008 * 1.0% 421 0 421
o Il =l 100,000 * 3¢ 300 0 300
201 et HH| 252,552 209,668 42,884
01 AL 2reltl 51,012 32,748 18,264
OP2URVAMSHE AMLDE 7Y
250,0008 * 8% 2,000 0 2,000
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SN By S
HE: AW MSHESLH U NLHE(SHUDB/HS)
Sl HSAL 2B (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
SERENFEREE=ESTIEES
64,0002 * 204 * 8% 1,024 0 1,024
O7eZAMSHE HIE 2t
30,0002 * 604 * 8% 1,440 0 1,440
OTURUHMSHE Hid28 R P
100,000 * 8% 800 0 800
OT2ZVUMSHE SUAHANAY 228
200,0002 * 8% 1,600 0 1,600
OPEU2UMSHE 8 L 228 e
400,0002 * 8% 3,200 0 3,200
OT2ARQMSME FIIGHHB2 HE +42
300,0002 * 8% 2,400 0 2,400
OPRVUHMSHE TS o o4FI| 2 1,400 0 1,400
0XYS 40,0009 * 20JH 800 0 800
0o F Il 30,0002 * 207H 600 0 600
OTURVHMBME AT A28 29
250,000% * 83 2,000 0 2,000
OTURUHMSHE LBAL gatnel g +
+2 300,0008 * 8% 2,400 0 2,400
02 B2l 201,540 176,920 24,620
OT2=YPHMSHH 323 24,620 0 24,620
0®II23 2,000,008 * 8% 16,000 0 16,000
oMBLEERE 515,008 * 8% 4,120 0 4,120
0OZAIAS3 512,5008 * 8% 4,100 0 4,100
0AHLERD 20,0008 * 8% 160 0 160
OABUABE 30,0008 * 8% 240 0 240
401 AIEHI L 2T bl 80,000 70,000 10,000
01 Al bl 80,000 70,000 10,000
OTEIANBHERIEE LRue AE o YR
10,000,0002 * 14} 10,000 0 10,000
405 TH&HF St 19,000 6,000 13,000
B EEEEET 19,000 6,000 13,000
ORSHSUEL &I L HE 7Y
13,000, 0002 * 14! 13,000 0 13,000
YLEHUSZE AE2e 345,000 337,000 8,000
201 Lyt | 28,000 0 28,000
01 AL 2rel bl 2,000 0 2,000
OBZRML 2FYI S 4+42
,000,0008 * 14! 1,000 0 1,000
OZLMST 24T S DA
,000,0008 * 14! 1,000 0 1,000
02 22| 26,000 0 26,000
OLHHSZY 57% ZYD DA
600,0008 * 107 6,000 0 6,000
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= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
2x: 280z

M SN 2E Y HE2S5 HS(SJ}LBZ/25N)

tHe: 23R4 BEE U NER2F HS (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2

2350l 5,184,361 4,030,931 1,153,430
=2 496,460 286,460 210,000
Jl 86,450 36,450 50,000
=2 40,365 19,129 21,236
[ 230,806 183,514 47,292
Xt 4,330,280 3,505,378 824,902
23R4 BZE U MELF HE (2L 22/25HH) 962,322 634,856 327,466
=2 496,460 286,460 210,000
=2 40,365 19,129 21,236
[ 108,061 61,061 47,000
Xt 317,436 268,206 49,230
23R4 BE L MER3 HS 962,322 634,856 327,466
=2 496,460 286,460 210,000
=2 40,365 19,129 21,236
[=4 108,061 61,061 47,000
Xt 317,436 268,206 49,230
NeL25ass X2 87,600 87,600 0
=2 40,365 19,129 21,236
Xt 47,235 68,471 A21,236
307 l12+0| & 87,600 87,600 0
=2 40,365 19,129 21,236
Xt 47,235 68,471 A21,236
02 DIZFAB X 87,600 87,600 0
OAMNS2E oAHH (HEHA) 27,600 27,600 0
=2 0 3,578 A3,578
Xt 27,600 24,022 3,578
OMNGSEXR(HEHA) 60,000 60,000 0
=2 40,365 15,551 24,814
Xt 19,635 44,449 A24 814
BICoI=0lsME 16,666 10,000 6,666
[ 5,000 3,000 2,000
Xt 11,666 7,000 4,666
307 g12+0l & 16,666 10,000 6,666
[ 5,000 3,000 2,000
Xt 11,666 7,000 4,666
04 RIZEBHALE & 16,666 10,000 6,666
OZJITel 0= Mt 2™ 16,666,000 16,666 10,000 6,666
= 5,000 3,000 2,000
Xt 11,666 7,000 4,666
2sScYgRTL2 e 26,620 5,820 20,800
201 Y2 6,620 5,820 800
02 222 4,460 3,660 800
OCCTV 238 AIR2 100,000€ 82 800 0 800
401 Al HI 2L 201 20,000 0 20,000
01 A& H| 20,000 0 20,000
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2N 250
I 23RN BE Y MS25 HS(SLBZ/25T)
Chol: 23R4 2Z 2 ME23 HS (9 &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ol AFoH I HH Hns2
OCCTV & Xl 2 A 20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
25 BLEUAY 600,000 300,000 300,000
= 420,000 210,000 210,000
= 90,000 45,000 45,000
Xt 90,000 45,000 45,000
401 AIZHIZ 21| 600,000 300,000 300,000
= 420,000 210,000 210,000
= 90,000 45,000 45,000
Xt 90,000 45,000 45,000
01 A&l 598,000 298,000 300,000
OE=8 Atg Hy| 300,000,000 300,000 0 300,000
= 210,000 0 210,000
= 45,000 0 45,000
Xt 45,000 0 45,000
HZYA, OIECH2 Pol UEI(2FY2AZ/2T) 339,262 321,902 17,360
Il 36,450 36,450 0
= 11,825 11,825 0
Xt 290,987 273,627 17,360
NS0l 22 A E3 339,262 321,902 17,360
Il 36,450 36,450 0
[ 11,825 11,825 0
Xt 290,987 273,627 17,360
2H2BHEAN 29 81,140 63,780 17,360
Il 26,650 26,650 0
= 7,995 7,995 0
Xt 46,495 29,135 17,360
201 Lt 8,960 4,960 4,000
Il 2,480 2,480 0
[ 744 744 0
Xt 5,736 1,736 4,000
01 At 22l 7,000 3,000 4,000
O=2s LA TS 200,000 *20H 4,000 0 4,000
301 Lt A 71,780 58,420 13,360
Il 24,170 24,170 0
[ 7,251 7,251 0
Xt 40,359 26,999 13,360
07 212HeI =2 04 Bl 10,000 0 10,000
ORI 2ZHLA A2 KIHGA
1,000,0002 *102 10,000 0 10,000
12 et a2 59,640 56,280 3,360
OOIXHHER L S
40,0002 *128] 74 & 3,360 0 3,360
D7 E2 0225 42H) 29 187,942 187,942 0
201 Lt 145,720 145,720 0
02 B22l 85,700 75,700 10,000

_46_




2H: 230
FM: 2ZHA, OISUE Fel HEI (S22 /2E)
@ XNAXJo 2ZaEst (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
OEEdMdA2 2949 0,000, 000& 12 10,000 0 10,000
03 AH2 S HI 12,500 22,500 A 10,000
OEgdANz 294 0 10,000 A 10,000
AR StLEE = =&AL (2L 2 /280=) 3,780,583 2,983,235 797,348
J| 50,000 0 50,000
=) 110,920 110,628 292
At 3,619,663 2,872,607 747,056
XA NG 2stt=&s 1,154,690 1,030,922 123,768
=) 110,920 110,628 292
At 1,043,770 920,294 123,476
o= NI =HAL =8 456,000 411,000 45,000
201 ¢er24l 448,000 403,000 45,000
03 AHZ I 425,000 380,000 45,000
OFCZEMNIE(SHE. BAZA) (A3 Al
B AEH 22 Z&) ZH 280,000,000 280,000 250,000 30,000
OMUSZZNME(AZD EHAHI)
15,000,000% 15! 15,000 0 15,000
S NLZst=dAL XA 91,900 67,900 24,000
307 21201 A 91,900 67,900 24,000
04 BI2HSHALE 91,900 67,900 24,000
OHM128 Pyl s 3,000, 000& =12 3,000 0 3,000
OHM9al Ototx=0 =3¢ 3,000,000+13l 3,000 0 3,000
OSdalSds|(werets)  ZF 23,900,000 23,900 15,900 8,000
OHM1g d= 23 s20UA 10,000,000+ 13l 10,000 0 10,000
fl=Cd sdX& 179,600 180,432 A 832
=) 53,830 54,078 A 248
Xt 125,770 126,354 A 584
307 clztol & 179,600 180,432 A 832
=) 53,830 54,078 A 248
Xt 125,770 126,354 A 584
03 Ml HHEEXS 104,000 104,832 A 832
OU=2H AMSXA 13,000, 000& *8H X| & 104,000 104,832 A 832
< 31,200 31,448 A 248
At 72,800 73,384 A 584
Helz U2 tls AMEXE 185,300 183,500 1,800
< 55,590 55,050 540
Xt 129,710 128,450 1,260
201 L Er2 A | 185,300 0 185,300
< 55,590 0 55,590
Xt 129,710 0 129,710
03 AH2 I 185,300 0 185,300
OAHelz uz = 185,300,000& * 14l 185,300 0 185,300
=) 55,590 0 55,590
Xt 129,710 0 129,710
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2M: 230z
HE: AL SHUEE HsdAL T (2L 2 /25 0=)
ool 2XH JNY2st0lses (e &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
307 glz2tol & 0 183,500 A 183,500
< 0 55,050 55,050
At 0 128,450 A 128,450
04 QIZFHALE X 0 183,500 A 183,500
OAHelz u2 o= 0 183,500 A 183,500
< 0 55,050 A 55,050
Xt 0 128,450 A 128,450
ANE Ozt 29 163,000 122,000 41,000
301 L2 AF 150,600 109,600 41,000
Moo=t - 2SS4 3 150,600 109,600 41,000
OANg Aad2dEgdad" 24 44,200 32,200 12,000
o EtH 2l 238 17,600,000 17,600 5,600 12,000
OANg 28 WSAE 29 50,000 35,000 15,000
o EtHM 2l 23 17,600,000& 17,600 2,600 15,000
OANg g3 24 56,400 42,400 14,000
o EHH2gHl 238 23,000,000 23,000 9,000 14,000
2 Al el 15,800 3,000 12,800
405 XHoHF S HI 12,800 0 12,800
01 XL 2 ZFH S| 12,800 0 12,800
O=R4d0tol2 24 2 12,800 0 12,800
oA (ZACHILE E& ur4d24t)
3,500,000 »2H 7,000 0 7,000
00ISS(ZYOHHLE Z&,ulxp2 &)
1,900, 000& 24 3,800 0 3,800
0o & E A (ewl00L &) 2,000,000& =14 2,000 0 2,000
Sstile g¥RIIs M3 2,625,893 1,952,313 673,580
J| 50,000 0 50,000
Xt 2,575,893 1,952,313 623,580
HelotEE 29 2,525,893 1,952,313 573,580
201 LEr2 Y| 2,426,030 1,894,450 531,580
01 At 22/l 201,337 184,257 17,080
O3I&IIE M= 308& 10,000 3,080 0 3,080
O3l& oM M= 4,0002 750 3,000 0 3,000
OZ2oHY OHAE N2 ME 5,500,000& 23] 11,000 0 11,000
02 3322l 835,653 702,653 133,000
OANEZ FJI1EZd 849 5,000,000& x23| 10,000 0 10,000
OZ22223 % HAl 280,721 160,721 120,000
oMIIR3 20,000,000& 128 240,000 120,000 120,000
OA& ZEHl R Xl 542,532 539,532 3,000
oX"I|IF KX el 500,000& x 123l 6,000 3,000 3,000
03 A2 Z Hl 1,389,040 1,007,540 381,500
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SN 20ED
o AL GHLEE OIS A SR (SSLBT/2502)
ool 230 2RI MB (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
OWERXZ S JI& Z¢  69,000,0008 14! 69.000 0 69,000
OZME Jl8 Zol 73,500, 0008 *13] 73,500 0 73,500
o224 J8 2o 50,000, 0008 *13] 50,000 0 50,000
Oohel OEIAE =& 2@ 50,000,000% *13] 50,000 0 50,000
O22% Jl8 Zo 10,000, 000! 73| 70,000 0 70,000
ONZA =HZ M= 1,000 +1,0008! 1,000 0 1,000
OJEze 2= 53,600 28,600 25,000
oOICIO, XB, A S &=
25,000, 0008 * 14} 25,000 0 25,000
OO0r3HHIDl 2 X2 Y 45,120 25,120 20,000
SE=PIEIE 2H 41,120,002 41,120 21,120 20,000
OO0F3HOIDl HBIIE S
500, 0002 %62 X 3,000 0 3,000
OO{RI0l M& JI& ®Al  20,000,0008! *1A! 20,000 0 20,000
207 ¢ Lt 22,000 0 22,000
02 & AHZ b 22,000 0 22,000
OOF3HOI0l Bl B2l AIAE  22,000,0008 *14] 22,000 0 22,000
401 Al H L 2Tl 20,000 0 20,000
01 Al 20,000 0 20,000
OOEE ARZEY =Y 20,000 0 20,000
0EOS It &1 2,500,000 =84 20,000 0 20,000
TEIOEE A XR(BE) 100,000 0 100,000
g 50,000 0 50,000
Tt 50,000 0 50,000
201 YuHe | 100,000 0 100,000
p] 50,000 0 50,000
Tt 50,000 0 50,000
03 BAFS I 100,000 0 100,000
ORXNZ 2222 2o (32 M)
70,000, 0008 * 14! 70,000 0 70,000
g 50.000 0 50,000
Tt 20,000 0 20,000
092 Z2oHA Zo(3#2 NBAMY)
30,000, 0008 * 14! 30,000 0 30,000
BHS A AU (2301 D) (JIEH/IIE) 101,972 90,938 11,034
2 FH (23 0&D) 101,972 90,938 11,034
= (250& D) 101,972 90,938 11,034
201 YuHe A | 30,332 27,938 2,394
01 At 2H2l | 24,332 21,938 2,394
oz 18,018 15,624 2,394
0YLBHOIES N SN T E)
2 14,994,0009 14,994 13,104 1,890
0OtEE(HY) 7,0002 62 +12 + 128 504 0 504
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> A
N & 0l & Av S Z M A
A RN A= =D Il
H: NEFH o4 L 845 FU(MY - SAINY/MHAE - DT
Sol: MEANT AL L HOMBOH EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AHed 2 ot 6,826,607 4,917,319 1,909,288
= 552,303 552,236 67
& 3,000 3,000 0
= 196,075 273,137 ATT,062
=) 1,115,762 841,525 274,237
At 4,959,467 3,247,421 1,712,046
NAZH &8 2 45 FA (MY - SA0//M4ATE 3,199,982 1,664,382 1,535,600
S ==l
= 57,600 57,600 0
= 3,000 3,000 0
< 13,320 13,320 0
Xt 3,126,062 1,590,462 1,535,600
HEAME ANESUS £ M MEOHH 172,870 160,990 11,880
HEANZE 2tel 127,780 115,900 11,880
307 glz2t0ol & 26,880 15,000 11,880
02 2ItFAEX 11,880 0 11,880
O&SAE delxd SHA&
19,800, 000& *60% 11,880 0 11,880
A -HHIIY 4 £ X 566,439 540,784 25,655
= 57,600 57,600 0
& 3,000 3,000 0
=) 13,320 13,320 0
Xt 492,519 466,864 25,655
HHELESHH 22 48,619 30, 164 18,455
201 ¢4l 48,619 30, 164 18,455
01 AFR 22l 28,419 27,964 455
OHMEHESME A2 BH 24,935,000 24,935 24,480 455
02 232gHl 20,200 2,200 18,000
O=Fclgd a2 sdE 22l
1,500,000& «12& 18,000 0 18,000
saJg 5d € UK 387,900 380,700 7,200
307 glztol & 7,200 0 7,200
02 2ltF A E X 7,200 0 7,200
Od4tatst g0 CEO OrIHOIOI AHY
300,000 242 =10 1t B 7,200 0 7,200
sx=d2 ZHAE £ RSESEAMNEY 528 29 2,460,673 962,608 1,498,065
s S HAIE &2 435 514,700 14,700 500,000
401 Al HIZ 201 I 500,000 0 500,000
01 A& HI 490,000 0 490,000
OFcls=MdSTHAIE USHIMNME AEE
A 590,361& »830m’ 490,000 0 490,000
02 Zeltl 10,000 0 10,000




A Bt
NAZH N Y BH5 FA(MY - SAI|Y/MYTE - DES)
SHM2 ZIAS ¥ SESEANEY 58X 29 (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OFUS+NMECHAZ ISHIUME ANLAY
of mE 2l 10,000,000%! *144 10,000 0 10,000
RESHNE 58X 29 1,945,973 947,908 998,065
201 Yute | 1,925,973 927,908 998,065
01 AR 22t 60,457 24,256 36.201
O FUARSESAE 22| 32,512 24,256 8,256
oM4AEE2HUI HAH  ZF 6,000,000 6,000 5,000 1,000
ostFa IO LXE 2H 4,512,000 4,512 2,256 2,256
oAYAE SIS BAULLE
5,000,000 *13] 5,000 0 5,000
ORSSHAE SSEA 89 5008 +55,890M 27,945 0 27,945
02 BBl 1,865,516 903,652 961,864
O TURSSHAY 22323 1,644,516 822,258 822,258
0FIIQB (LB, DAT)
2 1,202,760,0008 1,202,760 601,380 601,380
o4, B E(X5H4)R3
2% 204,156,008 204, 156 102,078 102,078
0ZANARS 2% 237,600,0008 237,600 118,800 118,800
SEE DI =1 23 15,000,0002 15,000 7,500 7,500
OnsRE=Ya 15,000,000% 13| 15,000 0 15,000
OFsxHA 5,000,000%! *13] 5,000 0 5,000
ORESHAE FH S|
2% 150,000,0008 150,000 37,894 112,106
ML OISEE &4 L 3 F (&4 - S2J1/0U 134,465 56,949 77.516
NEPCDI
= 6,050 6,050 0
= 19,354 0 19,354
Xt 109,061 50,899 58,162
GILIRIZS 2 A0 e 134,465 56,949 77.516
= 6,050 6,050 0
= 19,354 0 19,354
Xt 109,061 50,899 58,162
AL THY HUNERS 29 49,086 36,086 13,000
401 A& HI L 2 bl 13,000 0 13,000
01 Al&HI 13,000 0 13,000
OMAMHL S22 HAUE DA
13,000,000% *1 41 13,000 0 13,000
MEEXAE WX KHEIIe E8AY 64,516 0 64.516
= 19,354 0 19,354
X 45,162 0 45,162
401 A& HI L 2 bl 64,516 0 64.516
= 19,354 0 19,354
X 45,162 0 45,162
01 Al&Hl 64,516 0 64.516
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2N

AHed 2 Rl ot

HE: OLIK OIBES 4 L +3 AF (MY - A Y/HHNLTNL)
SRl OILIKIRS o ATHAOLX e CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
ONSENANE 28 e &5
32,258, 00021 274 64,516 0 64,516
= 19,354 0 19,354
Xt 45,162 0 45,162
MM =X TAFO S (ASZX/CS) 1,415,732 1,401,082 14,700
2 273,511 273,511 0
= 195,034 270,392 A75,358
< 237,607 237,607 0
Xt 709,580 619,522 90,058
axtel #E 205 1,380,082 1,380,082 0
2 273,511 273,511 0
= 195,034 270,392 A75,358
< 237,607 237,607 0
Xt 673,880 598, 522 75,358
DHS0I® S48 A 80,000 80,000 0
2 40,000 40,000 0
< 2,000 2,000 0
Xt 28,000 28,000 0
307 212+01 & 59,000 80,000 A21,000
2 29,500 40,000 £10,500
= 8,850 2,000 A3,150
Xt 20,650 28,000 A7,350
EREEPEES 59,000 80,000 £21,000
O02IIY S48 A A 59,000,002 59,000 80,000 ~21,000
2 29,500 40,000 A10,500
= 8,850 2,000 A3, 150
Tt 20,650 28,000 A7,350
402 212HTH 20| & 21,000 0 21,000
2 0,500 0 10,500
= 3,150 0 3,150
Xt 7,350 0 7,350
NESETES 21,000 0 21,000
ODSIIY S H A Y 10,500,000 %274 7| & 21,000 0 21,000
2 10,500 0 10,500
< 3,150 0 3,150
Rt 7,350 0 7,350
ZZa2AY 688, 170 688, 170 0
= 195,034 270,392 A75,358
< 137,634 137,634 0
Tt 355,502 280, 144 75,358
101 Q1248 674,350 674,350 0
2 195,034 270,392 A75,358
< 137,634 137,634 0
Xt 341,682 266,324 75,358
YPENEENEEES 674,350 674,350 0
OQAH (W) 466,061 466,061 0
= 195,034 189,276 5,758
= 93,213 93,213 0
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SH: AYHR D
B MM XY CARY BE(ANI2X/EE)
Sl YXe B 2043 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Husz
7T 177,614 183,572 25,758
O+ZH(BR, FA)(HBY) 105,524 105,524 0
- 0 43,028 £43,028
= 21,105 21,105 0
Xt 84,419 41,391 43,028
ORE, 2AB(WAHZ) 50,880 50,880 0
2 0 17,151 A17,151
= 10,176 0,176 0
Xt 40,704 23,553 17,151
S ELEIVEEED 51,885 51,885 0
- 0 20,937 £20,937
= 13,140 13,140 0
Tt 38,745 17,808 20,937
CAEO B =2 35,700 21,000 14,700
LA BHE X 35,700 21,000 14,700
307 BI2+0I & 34,700 20,000 14,700
02 2ltF & E X 14,700 0 14,700
OHIZAX GHL-SX Ss=X Z2ME
5,760, 00021 *14] 5,760 0 5,760
OOIZHIOIE MEXAMEH 2Y
8,940,000 *14] 8,940 0 8,940
SUAW UG U SHAS BH(SYHSS4 /5 - 1,998,748 1,717,276 281,472
&)
2 215,142 215,075 67
o 1,041 2,745 A1,704
= 845,481 590,598 254,883
Tt 937,084 908,858 28,206
s BN PYY s L ASEOH 1,913,684 1,635,412 278,272
2 207,502 207,435 67
= 1,041 1,581 A 540
= 838,624 584,701 253,923
T 866,517 841,695 24,802
se02 54 44,000 20,000 24,000
301 LB A F 29,400 5,400 24,000
07 812t = 2/ 01 bl 24,000 0 24,000
O=gol SAX(GHe)A8 1,600,000 +15% 24,000 0 24,000
SN ASNS X 4,131 4,131 0
= 1,041 1,581 A540
< 1,239 1,239 0
Xt 1,851 1,311 540
301 LB A2 4,131 4,131 0
o 1,041 1,581 A540
< 1,239 1,239 0
Tt 1,851 1,311 540
02 A IUSKI 4,131 4,131 0
Osolltd X3 N(WAHZ) 4,131 4,131 0
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SN MHARD
B SAMH U U SIAS SU(STHLSM/5Y - &
SRl - EM W US Y LSS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 041 7,581 2540
< 1,239 1,239 0
Xt 1,851 1,311 540
S0E BS02 HAAY 19,800 23,761 A3,961
2 9,306 0,930 A1,624
< 5,346 6,178 £832
Xt 5,148 6,653 A1,505
301 LB 19,800 23,761 A3,961
2 9,306 0,930 A1,624
< 5,346 6,178 £832
Xt 5,148 6,653 A1,505
12 JIEE 43 19,800 23,761 £3,961
Os0E 2S00 HAY
A 19,800,0008 19,800 23,761 ~3,961
2 9,306 0,930 A1,624
< 5,346 6,178 £832
Xt 5,148 6,653 A1,505
Zeun el 1,200 0 1,200
2 1,200 0 1,200
202 01t 1,200 0 1,200
2 1,200 0 1,200
01 =L 01 bl 1,200 0 1,200
OZLYR a0l 20,0002 2% +30% 1,200 0 1,200
2 1,200 0 1,200
SX0IS22 X & 4,000 0 4,000
202 04t 4,000 0 4,000
01 =LK ol bl 4,000 4,000
OsXZelge 20,0002 +22 %1002 4,000 0 4,000
RISSH L SEAY 51,000 45,000 6,000
= 10,800 9,000 1,800
Xt 40,200 36,000 4,200
206 T 2 bl 1,960 0 1,960
= 588 0 588
Tt {,372 0 1,372
01 M2 bl 1,960 0 1,960
OS2S=AY MW 3,92021 500 1,960 0 1,960
< 588 0 588
Xt 1,372 0 1,372
301 LB A2 2,000 0 2,000
< 600 0 600
X 1,400 0 1,400
12 JIEE 43 2,000 0 2,000
OSSSEAY Azl 80002 «5005 *50/100 2,000 0 2,000
= 600 0 600
Xt 1,400 0 1,400
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SN A BT
MM SHHMY A5 U SIHAS ZW(sSHYS /=Y - &)
Sel: s =4 FME UG Y ASEHY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
307 @I2+0l & 45,000 45,000 0
(= 9,000 9,000 0
Xt 36,000 36,000 0
05 QIZtRIELS 45,000 45,000 0
ORIISSHIUANG (RIIHA)
100,000 *4505 45,000 45,000 0
(= 9,000 9,000 0
Xt 36,000 36,000 0
405 KtAHE S H 2,040 0 2,040
= 612 0 612
Xt 1,428 0 1,428
01 IHAtY 2 E F SH 2,040 0 2,040
OSES=EAMY HHPY 2,040 0 2,040
OREAIAEEZ 217 310,000 »3CH 930 0 930
= 279 0 279
Xt 651 0 651
0EEEEZ 22JI1(tEZRIH)
1,110,000 = 1CH 1,110 0 1,110
(= 333 0 333
Xt 777 0 777
=AY HUES 5,302 21,202 A 15,900
=2 1,608 2,056 A 448
= 877 9,372 A8,495
Xt 2,817 9,774 AB,957
201 LEre 9] 4,902 20,947 A 16,045
=2 1,328 1,977 A B49
< 841 9,356 A8,515
Xt 2,733 9,614 A6,881
01 A2 22| H| 4,902 20,947 A 16,045
Ol =dgguUESHA R
23X 4,902,000 4,902 20,947 A 16,045
=2 1,328 1,977 A B49
= 841 9,356 A8,515
Xt 2,733 9,614 A6,881
307 @I2+0l & 400 255 145
=2 280 79 201
(= 36 16 20
Xt 84 160 ATB
02 QIZtAAIE X 400 255 145
OXgs 7MY ¢al 2 BX
ZA 400,000 400 255 145
=2 280 79 201
(= 36 16 20
Xt 84 160 ATB
IIEEEY 2E U FEAMNY 3,133 1,400 1,733
=2 1,359 420 939
(= 544 294 250
Xt 1,230 686 544
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SA: MHBH D
M SoAM U U SIAS BH(SHHSS/=Y - 5&
S9l s - B WY LS L LSS (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 ot FH| 2,590 1,400 1,190
= 979 420 559
< 495 294 201
X 1,116 686 430
01 At 2rel bl 1,402 1,400 2
OARZHY HE L 2FY N3
HE 1,402,0002 1,402 1,400 2
2 385 420 A35
= 305 294 "
Tt 712 686 26
02 222l 1,188 0 1,188
OSMUZLSEOATT(GPS) SAE X &
9,9002 *20CH * 122 50/ 100 1,188 0 1,188
2 594 0 594
= 190 0 190
T 404 0 404
307 QI2+0| 543 0 543
2 380 0 380
= 49 0 49
Tt 114 0 114
02 SIAHFABE 543 0 543
OSSNy IE5H L IRASH X2
1,201,321 +4525 543 0 543
2 380 0 380
= 49 0 49
Tt 114 0 114
NHPSMS SRIAANY N 555,626 294,426 261,200
= 555,626 294,426 261,200
307 QI2+0| 555,626 294,426 261,200
= 555,626 294,426 261,200
02 QIAHHNBE 555,626 294,426 261,200
O BF=H2 3DIA M A
23 555,626,0008 555,626 294,426 261,200
< 555,626 294,426 261,200
sEXE 2 5¥0lE 23 85,064 81,864 3,200
2 7,640 7,640 0
= 0 1,164 A1, 164
< 6,857 5,807 960
Tt 70,567 67,163 3,404
SEXNE 2 590 DS 20,200 20,200 0
= 0 1,164 A1, 164
X 20,200 19,036 1,164
201 Lyt FH| 11,200 11,200 0
= 0 1,164 A1, 164
X 11,200 10,036 1,164
01 AL 2rel bl 7,600 7,600 0
O=20g DM H& L HHTY (B Y) 2,100 2,100 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 0 1,164 ANT1,164

Xt 2,100 936 1,164

SEHLEXNEX SHHsd 3,200 0 3,200
=) 960 0 960

Xt 2,240 0 2,240

201 Let24E] 3,200 0 3,200
=) 960 0 960

At 2,240 0 2,240

01 AFR 22l ] 3,200 0 3,200
OsE0Y H4ad32X M3 40,000 80 3,200 0 3,200

< 960 0 960

Xt 2,240 0 2,240

_58_




> A
N & 0l & Av S Z M A
SN AL D
HM: Hels S2Y 25 HH(+>83LusE/c2)
o2l SIS S A (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
Fa=gn'3 11,074,347 4,547,383 6,526,964
= 200,000 60,000 140,000
& 179,500 0 179,500
& 631,200 631,200 0
H 1,000,000 0 1,000,000
At 9,063,647 3,856,183 5,207,464
mejst S22 #E HA(+SLWE/ER) 9,573,597 3,193,207 6,380,390
& 179,500 0 179,500
& 93,000 93,000 0
H 1,000,000 0 1,000,000
At 8,301,097 3,100,207 5,200,890
CSZ2HESA 3,056,500 500,000 2,556,500
& 179,500 0 179,500
At 2,877,000 500,000 2,377,000
StU2I0rE ZAIHEEZ HE S A 400,000 0 400,000
401 Al IR 201 I 400,000 0 400,000
1T AIZHI 400,000 0 400,000
OsttteltlE TAHEZZ HE S A
400,000,000& 400,000 0 400,000
sSHOt2 SAMHECZ(E22-35H) HESA 2,400,000 500,000 1,900,000
401 AIEHIZL 201 2,400,000 500,000 1,900,000
01 A& HI 2,400,000 500,000 1,900,000
OS8Ol SANHEEZZ(S22-38H)HESA
& &2,400,000,000& 2,400,000 500,000 1,900,000
Mes A2 1688 STAHEEZZ HE3A 256,500 0 256,500
= 179,500 0 179,500
Xt 77,000 0 77,000
401 AIEHI L 2 CHYI 256,500 0 256,500
= 179,500 0 179,500
Xt 77,000 0 77,000
01 A& HI 256,500 0 256,500
OAs 22 1-658 TAHEZZIHE S A
256,500,000 » 14 256,500 0 256,500
= 179,500 0 179,500
Xt 77,000 0 77,000
CZANEE FRNE* 5,065, 141 2,233,761 2,831,380
= 93,000 93,000 0
H 1,000,000 0 1,000,000
Xt 3,972,141 2,140,761 1,831,380
E2 & RBUHAES 2al 3,641,973 846,593 2,795,380
= 1,000,000 0 1,000,000
Xt 2,641,973 846,593 1,795,380
201 Lt 140,130 97,250 42,880
01 ArR2t2lHl 105,890 63,010 42,880
OFHlIExE 2 & 100,000,000 100,000 60,000 40,000
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e (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
OkzE+ =23 1=l 2,880,000& 2,880 0 2,880
206 M= Hl 200,000 150,000 50,000
01 M= Hl 200,000 160,000 50,000
Oz=E+ & |A2e N7
Z & 80,000,000& 80,000 30,000 50,000
401 AIEHI L 2 CHYI 3,186,600 486,600 2,700,000
H 1,000,000 0 1,000,000
Xt 2,186,600 486,600 1,700,000
01 A& HI 3,186,600 486,600 2,700,000
OE2LE=2 A= EH  ZE 200,000,000 200,000 100,000 100,000
Os7&sl & SRAHEZ NASEHEISAM
500,000, 0003 * 14! 500,000 0 500,000
OE2HH=l LIl SFSA
100,000, 0003 » 14 100,000 0 100,000
OREB2XNYEsS 2UHEZ 2H E=FH|
2,000,000,000& =14 2,000,000 0 2,000,000
H 1,000,000 0 1,000,000
Xt 1,000,000 0 1,000,000
405 TtokH S| 2,500 0 2,500
01 AL ESFH S 2,500 0 2,500
OE2RANES EH 2L 2,500,000& 2,500 0 2,500
2S5 . 225 A& & RIE= 1,137,168 , 101,168 36,000
401 Al HIZ 201 8] 336,000 300,000 36,000
01 A& HI 336,000 300,000 36,000
Oets d&e & |2 136,000 100,000 36,000
o==cl & XA 0H Z & 91,000,000 91,000 70,000 21,000
0 BotE & & 2 & 45,000,000& 45,000 30,000 15,000
HEE T2SUSH =4 1,451,956 459,446 992,510
2ZRA(=2) 22 1,238,136 245,626 992,510
201 et 16,440 12,440 4,000
01 AFR 22l 15,940 11,940 4,000
Oll28X S 2404 EX 2EHIt
400,000 #27| 2t 524 4,000 0 4,000
305 HHat=2 S 208,510 20,000 188,510
01 &= E 208,510 20,000 188,510
OE2HY =X 2H0IS ez
2 & 208,509,830 208,510 20,000 188,510
401 Al HIZ 201 Y] 1,000,000 200,000 800,000
01 A& HI 1,000,000 200,000 800,000
OkzEY 0I=8X 24
2 & 1,000,000,000& 1,000,000 200,000 800,000
s83 22 ¥ FU(ZELXINLY /=) 343,974 198,100 145,874

_60_




2N
X ZH -
L= B

el

0 o Y

=i,
ol 28 22l ¥ FU(SELXAMNL/=TE)
=Ilofl olg & ot 2el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 200,000 60,000 140,000
Xt 143,974 138,100 5,874
S=Ilof ol ¥ ofd2tel 343,974 198, 100 145,874
= 200,000 60,000 140,000
Xt 143,974 138,100 5,874
SHE ()Y RUHAIE 22 143,974 138, 100 5,874
201 L4l 42,974 37,100 5,874
01 At 22l 38,574 32,700 5,874
O Actaze|?Ids A =9
70,000 x5H »23] 700 0 700
OUTHIL & gz Al
2 & 6,874,000 6,874 1,700 5,174
sStAR A E = 200,000 60,000 140,000
= 200,000 60,000 140,000
401 Al HI K 201 I 200,000 60,000 140,000
= 200,000 60,000 140,000
01 A& HI 200,000 60,000 140,000
Ost2 Al Z I 2 & 200,000,000 200,000 60,000 140,000
= 200,000 60,000 140,000
HHE2HZH (AL D) (IIEH/IIEL) 80,376 79,676 700
Jl2dd (A &) 80,376 79,676 700
Jl2dy (A &) 80,376 79,676 700
405 TtabH S| 700 0 700
01 AL EZFH S 700 0 700
OAELANZFHA TV u A 700,000 1CH 700 0 700




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
S e 2el
I UMY 2T YUY 2SS (STEALAT /WY - 2e)
S Mol A2 SAEx B2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
THh2tel ot 7,234,623 3,816,310 3,418,313
=2 20,591 15,819 4,772
[ 938,186 936,755 1,431
Xt 6,275,846 2,863,736 3,412,110
THtolet 22 2 0l 2 (Z2E ML HA /T LTy 6,562,938 3,144,625 3,418,313
oregel)
=2 20,591 15,819 4,772
[ 938,186 936,755 1,431
Xt 5,604,161 2,192,051 3,412,110
MU AldS S8 B2 5,904,661 2,493,048 3,411,613
2 4,772 0 4,772
[ 910,931 909,500 1,431
Xt 4,988,958 1,583,548 3,405,410
T AlE S 22 662,528 658, 128 4,400
405 KHabE S| 4,400 0 4,400
01 IHAtY 2 E F SH 4,400 0 4,400
OZJI88J FUHAX(OIMY S EHITZ)
2,200, 0002 *2H 4,400 0 4,400
Hees otdst=2Es 9,543 2,330 7,213
=2 4,772 0 4,772
[ 1,431 0 1,431
Xt 3,340 2,330 1,010
201 Yty 9,543 2,330 7,213
=2 4,772 0 4,772
[ 1,431 0 1,431
Xt 3,340 2,330 1,010
01 AFR 22l H 9,543 2,330 7,213
OMHtistmst=E=d S E=HE L AIRESE
= 1g 23 5,510,000 5,510 1,000 4,510
2 3,000 0 3,000
[ 1,000 0 1,000
Xt 1,510 1,000 510
OMHtistdst==d =& IHAF 01 A Bl
A 3,403,000 3,403 700 2,703
2 1,772 0 1,772
[ 431 0 431
Xt 1,200 700 500
SEHE HEAA X2 A 1,000,000 600,000 400,000
[ 600,000 600,000 0
Xt 400,000 0 400,000
401 AlEHIL =20 1,000,000 600,000 400,000
[ 600,000 600,000 0
Xt 400,000 0 400,000
01 Al&HI 1,000,000 600,000 400,000
OxHE=MRAEEXSA
1,000,000, 0002 * 14l 1,000,000 600,000 400,000
= 600,000 600,000 0
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2N

i &2t el ot

I Muog. =57 % e 2S(SS ML /ST - 21g)
©§Hel: MY AMEES g2 2Y EEREEED)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hus2
| At 400,000 0 400,000
B8 JH2-AtY 3,500,000 500,000 3,000,000
401 AIEHIZ 2 CHHI 3,500,000 500,000 3,000,000
01 Al £ HI 3,200,000 200,000 3,000,000
O+ SBEIRSYSEULLZLSA

23 3,200,000,000% 3,200,000 200,000 3,000,000
QYA HIMAH2E & SEds 25 = 532,625 525,925 6,700
= 15,819 15,819 0
CS 11,074 11,074 0
", 505,732 499,032 6,700
I=Xdts E2nsA 2,700 2,400 300
= 720 720 0
& 504 504 0
Xt 1,476 1,176 300
301 LetE = 2,700 2,400 300
= 720 720 0
< 504 504 0
Xt 1,476 1,176 300
10 #AIAHI 28 = 2,700 2,400 300
OogASUHE wW=Hl 3 & 2,700,000& 2,700 2,400 300
= 720 720 0
= 504 504 0
N, 1,476 1,176 300
SIYAANE . FHl 2el 42,152 37,152 5,000
201 2Bt Yl 37,652 32,652 5,000
02 3224l 26,252 21,252 5,000
OUHAUIAIE HEXE FbI 5,000,000& 5,000 0 5,000
SgY? 2 I 120,500 119,100 1,400
201 2Bt2 | 5,040 3,640 1,400
01 AtR 22l ] 5,040 3,640 1,400

OSgggs ¢ a2xM G225 &4
=g 3 & 4,200,000 4,200 2,800 1,400
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
S CAlD
H: SSEQ TAZL2 BAEE2 HE TANHE(Z2ELYXN AN /XNELT Al
Sl SEHO TAINEY L Hg F=X (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S Al 2,677,777 2,556,325 121,452
2 100,000 100,000 0
2 32,000 0 32,000
Xt 2,545,777 2,456,325 89,452
SSHQ CARR EH=2 HE CAHE(ZELXA 2,612,296 2,490,844 121,452
N/ X H LAl
=2 100,000 100,000 0
2z 32,000 0 32,000
Xt 2,480,296 2,390,844 89,452
SSHQ TANE L Y =X 761,700 739,700 22,000
2 100,000 100,000 0
Xt 661,700 639,700 22,000
S8 TAHE 2E =X 111,700 89,700 22,000
201 Yty 19,700 17,700 2,000
01 At 22l H 19,700 17,700 2,000
OSHEXNHEHEF A= dXs
500,000 x25 23] 2,000 0 2,000
207 & R IH 2] 90,000 70,000 20,000
01 dR gy 90,000 70,000 20,000
OFIIDIEHANE AL HHIIELEEESH
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
EIDIZHTAIHEAA GiA &R (RI|DIEHTAHE 749,766 701,314 48,452
AMEUXNEALAISLES H)
] 749,766 701,314 48,452
801 Ol HIHI 749,766 701,314 48,452
01 GilHI bl 749,766 701,314 48,452
OO0t HI A 749,766,000 749,766 701,314 48,452
e Het oo S28& e 52,470 20,470 32,000
2 32,000 0 32,000
Xt 20,470 20,470 0
L HERE 22 32,000 0 32,000
2 32,000 0 32,000
201 LBt 15,500 0 15,500
2 15,500 0 15,500
01 AF2 22| H 13,100 0 13,100
OFMADE 1,230,0002! *103] 12,300 0 12,300
z 12,300 0 12,300
OH=22e 0= 100,000 8% 800 0 800
2 800 0 800
02 222 2,400 0 2,400
OSt=ZHl |Xl 22l 2,400,000% * 14l 2,400 0 2,400
2 2,400 0 2,400
202 04| 6,400 0 6,400
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2N S Al
M 8N TANZLUZE BA=2 YE SANALE(FELNAMNL/NALE Al
SRl HgHE TG s8F 2l (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
& 6,400 0 6,400
01 SLHOYI 6,400 0 6,400
OMgHe=d EEZHE =&, A0
20,000 *8H 10 *4= | 6,400 0 6,400
= 6,400 0 6,400
401 AIEHI L 2 CHYI 5,000 0 5,000
& 5,000 0 5,000
01 A& HI 5,000 0 5,000
Ofgre=s FAHEAS £
250,000 #2004 2~ 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
405 TtabF S| 5,100 0 5,100
& 5,100 0 5,100
01 AL ESFH SH 5,100 0 5,100
Ozt elH (201 H-A38) 4,300,000 = 1CH 4,300 0 4,300
& 4,300 0 4,300
OCIXIE3tniet 400,000& =2CH 800 0 800
& 800 0 800
S ACIRQIALY =& 46,100 27,100 19,000
S AMCIATALY =& 46,100 27,100 19,000
201 ¢4l 41,600 26,600 15,000
03 & AL2 ZHl 35,000 20,000 15,000
OZ23CXA(HSE) 0t ZLHAY
5,000,000 *30H & 15,000 0 15,000
303 L&t 3 4,000 0 4,000
01 243 4,000 0 4,000
O3S0 Xl R=Atell &K AS
200,000& 20 4,000 0 4,000
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g Al

SA: DEHID
u: MEDSES HE(452D 1S - 28SII8)
el AYBHS R 2L )
SN HH - (EH) - HRAY - BES p/E-T Hl DS 2
nsdH , 102,753 5,731,414 371,339
S 35,345 35,345 0
Xt ,067,408 5,696,069 371,339
HENE2s FE (8% E3SIIHY) ,035,595 5,664,880 370,715
< 35,345 35,345 0
Xt ,000,250 5,629,535 370,715
HEXNS A2 ,901,509 5,530,794 370,715
< 35,345 35,345 0
Xt ,866, 164 5,495,449 370,715
HA THEX R , 124,943 3,104,068 20,875
308 MtXIEHMSOIH , 124,943 3,104,068 20,875
05 XXl A2t 2 & , 124,943 3,104,068 20,875
OALIHA THAE X 2 & 484,298,000 484,298 471,764 12,534
OutgHi2 Had 2eRPHIX
Z & 50,049,000 50,049 41,708 8,341
SEANSE LS ,537,596 2,237,756 299,840
201 fEt2E | 3,760 0 3,760
01 At22t2l bl 3,760 0 3,760
OHAZYNS OISt 2FHHS A8 A
3 4+ 3,760 0 3,760
o?I¥s FA 70,000 x6H 83| 3,360 0 3,360
ouEHl S 50,0003 1 »82 400 0 400
301 LEE N F 0 3,920 A 3,920
10 HALAHIE &= 0 3,920 A 3,920
OHAZYH S OISHA 2MaS oIt &
230 FH AP 0 3,920 £3,920
307 glztol & ,532,336 2,232,336 300,000
09 2+=HAHEXS ,532,336 2,232,336 300,000
O2+8H "FE2X3 ,432,336 2,132,336 300,000
0 EHAl Z & 765,180,000 765,180 665, 180 100,000
oA 2 & 763,228,000 763,228 663,228 100,000
osts Z & 903,928,000 903,928 803,928 100,000
SEEHE S YA NI AMY 150,608 100,608 50,000
402 212t A= 01 & 50,000 0 50,000
01 2 t=E X 50,000 0 50,000
oGLE 2g&& 50,000,000 * 14! 50,000 0 50,000
HEES(DEBFD) (43 5D 225016 624 0 624
BXE(nSdHADL) 624 0 624
BENE (S8 H ) 624 0 624
802 gt =Dl Et 624 0 624
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= A
N = 0l & At & Ml A
SN REALD
o QUGS CADS IN HY(4SLDS/HERES - ERSIIE)

SR FIXNEN HY(DSAYSHH) (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
DEANSD 7,757,101 7,563,755 193,346

= 87,600 87,600 0

Xt 7,669,501 7,476,155 193,346

DAE CADS BH BY(LSLDS/HEDS - 23 7,182,462 6,998,547 183,915

SJIEH)

< 87,600 87,600 0

Xt 7,004,862 6,910,947 183,915

FYANEN HY(DSAYSLHIN) 3,992,513 4,028,683 £36,170

CEIEL 3,426,753 3,462,923 A36,170

801 0f i bl 3,426,753 3,462,923 A36,170

01 ol bl bl 3,426,753 3,462,923 36,170

Ol bl A 3,426,753,0008 3,426,753 3,462,923 £36,170

FHE HH L DERLLLS HA(DSMSSHY 372,158 362, 158 10,000

)

EES TR 341,770 331,770 0,000

201 22 bl 308,770 298,770 0,000

02 32 270,750 260,750 10,000

ON22%(D2S =xLd) 220,400 210,400 10,000

oFNBY LW 248

10,000, 0002 *14} 10,000 0 0,000

HEDE2s IS Fs DS 303,483 223,568 99,915

HAFBAIAE(BIS) 75 311,083 211,168 99,915

201 22 bl 311,083 211,168 99,915

02 32 309,043 209, 128 99,915
OnsHEZBAAHUTIS) X2l

16,652, 50091 62 99,915 0 99,915

IZHE MO DEIIBAL BN 701,600 617,600 84,000

= 87,600 87,600 0

Xt 614,000 530,000 84,000

DEAMDOE 189,600 105,600 84,000

401 Al&1 I 2 = CH | 186,600 102,600 84,000

01 A&l 186,600 102,600 84,000

ORSAD CHET S FHIALY 166,600 102,600 64,000

OMEIIN ~ SHAIZ DSAHTAL &1

320m+200, 0002 64,000 0 64,000

OLEDRSQHEEXE &X  2,500,0002 +8H £ 20,000 0 20,000

HEGD TS ALS HRA(DSAYSHIN) 1,792,708 1,766,538 26,170

DEEANLE BFBL 1,768,708 1,766,538 2,170

201 Y2 2| 265,708 263,538 2,170

01 AR 22l 16, 140 13,970 2,170
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2H: SANED
M QECA US) JUEH A (UNDRBE/AUHE)
PN

o BECIXQAIE ZHAY F&

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
S AIDHE Bt 288,578 327,318 A 38,740
HETA 2ED| JIBEHE A (LSS HT/UBAT) 239,002 283,502 A 44,500
FEUNAE ZHAE =X 194,700 239,200 244,500
2 SO XL AIEI(GNDC) EE A 194,700 239,200 A 44,500
201 2Bt2 119,300 148,800 229,500
03 A2 S HI 80,000 109,500 A 29,500
O=HN ZHA VIPZE Sgetd Hz2a (A
M) 0 15,000 215,000
O MCXREAINLZHHAA #AXR(AS
D AEHAGH ) (HEHZ) 0 14,500 214,500
307 212t0l & 0 15,000 A 15,000
04 QIZHHALE X 0 15,000 A 15,000
O=HMCIAHAEAIMNL (IDD)2HA A HAL X
(2xtz S)(EHg 0 15,000 A 15,000
HY2IZHI (S AN D) (DIEH/DIEH) 49,576 43,816 5,760
|22 (S AIJHE D) 49,576 43,816 5,760
2 (ZAIHE D 49,576 43,816 5,760
202 O 4l 23,040 17,280 5,760
01 =LHO I 23,040 17,280 5,760
OZ AIDH & 1t 23,040 17,280 5,760
oHFFa
23,040,000 23,040 17,280 5,760




A

SN FEFR AT
HH: CADlS B2 ¥ REHYN CR(ZELXNAML/NALEA
SRl FHSZML L SADIBAIL SE(CAMBHSNSHSA EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SEI2 AN I} 4,269,220 669,220 3,600,000
SAJIS B2 ¥ RELN CR(FELNANL/NAY 2,430,480 630,480 1,800,000
Al
EHSZME L SADIBAIE SHB(ZAMBHSTS 2,420,000 620,000 1,800,000
23 )
TAIX T ATHE Bl AL 36,000 25,000 11,000
201 2Bt Ay 33,000 22,000 11,000
03 B AHS | 11,000 0 11,000
OQIE - +eX7 WHHSTHE(HY)4Y =
plzE ¥ B3 KA 11,000,000 * 14} 11,000 0 11,000
WEHIESZ X2 JIEAIL &3 2,000,000 0 2,000,000
401 A& HI L 2 bl 2,000,000 0 2,000,000
01 Al 2,000,000 0 2,000,000
OE +ATHBHISAXR SADIBAILE &X|
2,000,000,00021 14! 2,000,000 0 2,000,000
Ol B1 Bl (5 EHR AL T) 384,000 595, 000 A211,000
801 0t Hl 384,000 595,000 ~211,000
01 ol bl bl 384,000 595,000 £211,000
Ol bl 23 384,000,0002 384,000 595,000 A 211,000
MPEE(SEHSALD)N(ZELNAML/NALEAI) 1,800,000 0 1,800,000
WEHHXE (SEH2 A D) 1,800,000 0 1,800,000
WEHHN S (FEFS AL D) 1,800,000 0 1,800,000
701 JIELS HRED 1,800,000 0 1,800,000
NPIEEEEEE] 1,800,000 0 1,800,000
OSAMBUSNSHS N H53 1,800,000 0 1,800,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
A EAA
Hu: QS BMAY M PE L BAAZHUIA SFA(2A/2AHZ)

S AdEO BAH ol MHlA HB (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el IR Husz
S2A 5,864,035 5,640,703 223,332

=2 1,806,729 1,731,699 75,030

(= 844,030 825,544 18,486

Xt 3,213,276 3,083,460 129,816

AOIBHE HMAL Z2XH 2= L SAHASMH A & 5,663,647 5,440,315 223,332

AH(EAH/BEAHYZ)

=2 1,806,729 1,731,699 75,030

(= 844,030 825,544 18,486

Xt 3,012,888 2,883,072 129,816

%EO BH o2 MHIA M= 339,880 343,082 A3,202

=2 79,049 84,251 A5,202

[ 7,510 10,110 A2,600

Xt 253,321 248,721 4,600

ZZEAYRI| A9 EE8F 22| 194,335 187,135 7,200

405 KHAHE SHI 9,550 2,350 7,200

01 IHAtY 2 E F SH 9,550 2,350 7,200

OZaifgI Y 600,000 *2CH 1,200 0 1,200

omuy s&=y 7Y 6,000,000% * 14l 6,000 0 6,000

ZEO LAY (EX) 94,069 104,471 210,402

=2 79,049 84,251 A5,202

[ 7,510 10,110 22,600

Xt 7,510 10,110 22,600

307 eI2+0l & 89,869 100,271 A 10,402

=2 76,949 82,151 A5,202

[ 6,460 9,060 22,600

Xt 6,460 9,060 A2,600

01 922 R2H 25,840 36,240 A 10,400

OZ&H AS I AL HEH XS (M) 0 10,400 A 10,400

=2 0 5,200 A5,200

= 0 2,600 A2,600

Xt 0 2,600 A2,600

02 QIZtA A & 64,029 64,031 A2
OstX&MNG (22U SEH) 2L Y|

AA 64,029,000 64,029 64,031 A2

=2 64,029 64,031 A2

O2AAMN XS S8t el 25 149,541 148, 153 1,388

=2 21,571 21,127 444

Xt 127,970 127,026 944

B AR 24 AF ALY 5,623 5,123 500

405 KH&HE EH| 500 0 500

01 THAtY 2 E F SH 500 0 500

OEUHEEHAN 2 500,000 *1CH 500 0 500

AYRCA 2R ALY 1,200 312 888

=2 600 156 444
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A EAA
FE: AlQgtE BUAY A FE L 2AABZMNEIA SY(2A/E2AHAZ)
Gelr Z2BA XS SE 2Eae L (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
At 600 156 444
307 2120l ™ 1,200 312 888
= 600 156 444
At 600 156 444
01 s 22 1,200 312 888
OHE S XA A (IS AlSF) 33 1,200,000& 1,200 312 888
= 600 156 444
", 600 156 444
Z3Fog2e 147,344 147,592 248
= 29,782 29,782 0
CS 42,203 42,277 NT4
N 75,359 75,533 A1NT74
stdlgol ATt IRy Ad 1,600 1,848 A 248
& 480 554 AT4
At 1,120 1,294 AN1T4
307 212+01 ™ 1,600 1,848 A 248
= 480 554 NT4
At 1,120 1,294 A174
01 =228l 1,600 1,848 2248
OstdlF oA X+ IIFE H&H  8,0008 200 1,600 1,848 N248
= 480 554 AT4
At 1,120 1,294 A174
FFEML 2 dEItUSAY 3,298 3,298 0
= 1,649 1,649 0
", 1,649 1,649 0
201 €erE gl 3,298 2,298 1,000
= 1,649 1,149 500
", 1,649 1,149 500
01 At 22l 3,298 2,298 1,000
Ozgguy2c wsH 33 3,298,000 3,298 2,298 1,000
= 1,649 1,149 500
Kt 1,649 1,149 500
202 04 Hl 0 1,000 21,000
= 0 500 A500
At 0 500 A500
01 =0t 0 1,000 21,000
OZggogae usod(da) 0 1,000 A 1,000
= 0 500 A500
", 0 500 A500
SEH0 AN 29 359,834 314,834 45,000
SANEHAN A~ S 45,000 0 45,000
401 Al HI R 2T HI 45,000 0 45,000
01 Al Bl 45,000 0 45,000
O+8EAX L 2FML S THHH X
45,000,0003 *14] 45,000 0 45,000
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2N

X{ XH -
S =

Sl XISfAS 2 CERED
.ol (3H) - P 0] &b 2 o1& o HRE2

NEPV-REIET 677,174 665,874 11,300

2 219,520 219,520 0

< 54,257 54,257 0

Xt 403,397 392,007 11,300

22 112,195 111,695 500

405 X4t 3,500 3,000 500

01 X+t 3,500 3,000 500

O 3ol Xt A 3,500,0009 3,500 3,000 500

AY el AAG T 206,118 197,118 9,000

2 86,859 86,859 0

< 26,058 26,058 0

Xt 93,201 84,201 9,000

201 2Bt Y 48,218 46,218 2,000

2 1,400 1,409 0

< 3,423 3,423 0

Xt 33,386 31,386 2,000

01 AbR 22l gl 43,618 41,618 2,000

OFLLANY 222 M L Lo 28|

1,000,0002! 23| 2,000 0 2,000

307 212 157,900 50,900 7,000

= 75,450 75,450 0

=) 22,635 22,635 0

Rt 59,815 52,815 7,000

NEE 157,900 50,900 7,000

= 2,0002! *3,500% 7,000 0 7,000

t2rel 262 9,200 7,400 1,800

405 X &t 1,800 0 1,800

01 Xrat 1,800 0 1,800

2 180,000 *10CH 1,800 0 1,800

LS5 HY 1,199,380 1,052,330 147,050

2 458,399 386,399 72,000

< 268,033 252,083 16,000

Xt 472,948 413,898 59,050

SESIEL 190,000 126,000 64,000

2 95,000 63,000 32,000

< 47,500 31,500 16,000

Tt 47,500 31,500 16,000

101 2121 10,324 7,704 2,620

2 5,162 3,852 1,310

= 2,581 1,926 655

Tt 2,581 1,926 655

04 JI2RI 2 10,324 7,704 2,620

2 CESIE 10,324 7,704 2,620

o9l A 6,532,0002 6,532 4,899 1,633
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2A: BEAA
M AQOHE HMAZ AL 2E L BAASNEIA SM(BAH/BHAZ)
@ MASSE H22el (=& J)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2
= 3,265 2,449 816
= 1,633 1,225 408
Xt 1,634 1,225 409
o S Al 4 & 504,000& 504 378 126
= 252 189 63
< 126 94 32
Xt 126 95 31
opmE=3s]l 43 & 336,000 336 252 84
= 168 126 42
= 84 63 21
Xt 84 63 21
oxs ¥ EXxH 38 2,022,000& 2,022 1,478 544
= 1,011 739 272
== 506 370 136
Xt 505 369 136
o=0ld3 3 & 423,000 423 316 107
= 212 158 54
= 105 79 26
Xt 106 79 27
oHZEH 4% 265,000 265 198 67
= 132 99 33
< 66 49 17
Xt 67 50 17
oAJYEH 33 17,000 17 13 4
= 8 6 2
= 4 3 1
Xt 5 4 1
olNEEH 4& 131,000& 131 99 32
= 66 50 16
== 33 25 8
Xt 32 24 8
oNMTHE 33 94,000 94 71 23
= 48 36 12
= 24 18 6
Xt 22 17 5
307 QI2t0| ™ 177,736 116,356 61,380
= 88,868 58,178 30,690
= 44,434 29,089 15,345
Xt 44,434 29,089 15,345
05 2I2+RIE S 177,736 116,356 61,380
O=3Jt dZ&ALHHl ol Z2HE 177,736,000 177,736 116,356 61,380
= 88,868 58,178 30,690
< 44,434 29,089 15,345
Xt 44,434 29,089 15,345
JABAEH 29 470,254 390,254 80,000
= 116,300 76,300 40,000
< 112,347 112,347 0
; 241,607 201,607 40,000
307 2I2t0l A 470,254 390,254 80,000
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A EAA
FE: AlQgtE BYAY A PE L 2AABZMNEIA SY(2A/E2AHAZ)
gelr Mass AL 2 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
= 116,300 76,300 40,000
& 112,347 112,347 0
At 241,607 201,607 40,000
05 It E = 470,254 390,254 80,000
OXEAS OtsEAE FAUZAMNY A2
50,000,000 19K 2~ 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
At 25,000 0 25,000
OX&NY & HAALSTAY A52F
30,000,000& * 104 2 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
At 15,000 0 15,000
JAEAAY KA A 56,250 53,200 3,050
201 et2 Ay 7,250 4,200 3,050
01 At 22l Yl 7,250 4,200 3,050
OFMEANY &= 200,000& *102] 2,000 0 2,000
OXaNY & 4B=SAAE FL+E
70,0003 *15& 1,050 0 1,050
IO X2 2eldl X & A 76,878 76,878 0
= 38,439 38,439 0
LS 11,532 11,532 0
At 26,907 26,907 0
201 et 24Y| 2,300 0 2,300
= 1,150 0 1,150
& 345 0 345
N, 805 0 805
01 At 22l bl 2,300 0 2,300
OXlhXIz 2l XN2AY E22 M
2,300,000 *13] 2,300 0 2,300
= 1,150 0 1,150
=S 345 0 345
N 805 0 805
307 212+0l ™ 74,578 76,878 A2,300
= 37,289 38,439 A1,150
= 11,187 11,532 A\ 345
At 26,102 26,907 A 805
05 22t &= 74,578 76,878 22,300
OXlhXlZ el NS A2 (2 2)
33 74,578,000 74,578 76,878 22,300
= 37,289 38,439 21,150
=S 11,187 11,532 A 345
", 26,102 26,907 A 805
HYES & 2UNEHAY 2,090,516 2,068,472 22,044
= 816,876 809, 088 7,788
S 424,727 419,567 5,160
N 848,913 839,817 9,096
2 ES M AL 106,028 101,438 4,590
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A EAA
FE: AlQgtE BYAY M FE L 2AASMNEIA SY(2A/E2AHAZ)
Belr YES % FNEAAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
201 €er2 gl 7,710 3,120 4,590
02 5524 4,590 0 4,590
OBSHIOIY HEMAESAY HUHE L5
2703 %17,000% 4,590 0 4,590
S GUAOl & HAHHI K & Ot K| & 50,900 42,000 8,900
= 25,450 21,000 4,450
= 12,725 10,500 2,225
", 12,725 10,500 2,225
307 2iz2tol & 50,900 42,000 8,900
= 25,450 21,000 4,450
CS 12,725 10,500 2,225
", 12,725 10,500 2,225
012224l 50,900 42,000 8,900
O UAOI &S AL 33 50,900,000 50,900 42,000 8,900
= 25,450 21,000 4,450
LS 12,725 10,500 2,225
Kt 12,725 10,500 2,225
OI=0tL A HHO0I 402 2 HIXI 3 AL 101,000 89,400 11,600
= 50,500 44,700 5,800
& 25,250 22,350 2,900
At 25,250 22,350 2,900
307 212+0l ™ 101,000 89,400 11,600
= 50,500 44,700 5,800
& 25,250 22,350 2,900
At 25,250 22,350 2,900
0122 101,000 89,400 11,600
Oll=otLd 8 Holatot S EHI XIS
23 101,000,000 101,000 89,400 11,600
= 50,500 44,700 5,800
= 25,250 22,350 2,900
Xt 25,250 22,350 2,900
SROIAB B AL 8,180 11,366 A3,186
= 6,544 9,076 A2,532
At 1,636 2,290 654
307 212+0l ™ 6,930 10,116 A3,186
= 5,544 8,076 N2,532
At 1,386 2,040 654
0122 5,600 8,786 N3,186
o=x ozdl XN= 3% 5,600,000& 5,600 8,786 A3,186
= 4,480 7,012 AN2,532
", 1,120 1,774 A 654
Aot HE I NEALY 8,000 7,860 140
= 4,000 3,930 70
CS 2,000 1,965 35
N 2,000 1,965 35
307 22told 8,000 7,860 140
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2N
X ZH -
L= B

el

2 > H

21 4
lpiors o AHIA 8 aH(221/82492)
FEER < Ee)
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF 2
= 4,000 3,930 70
= 2,000 1,965 35
Xt 2,000 1,965 35
7,680 7,074 606
2 & 7,680,000 7,680 7,074 606
= 3,840 3,537 303
=) 1,920 1,769 151
At 1,920 1,768 152
It g 320 786 A 466
OMMONE ZIIEEA &2
320,000 320 786 A 466
= 160 393 A 233
=) 80 196 A 116
Xt 80 197 A7
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== o,
N & 0l & AF & & M A
2AM: 283
H: NASFEH(BEES/NY)

Chel: MEHTAIRESD] =& (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
)y 14,614,868 14,338,813 276,055

= 1,633,811 1,633,811 0
Il 10,505,219 10,482,714 22,505
S 494,410 494,410 0
N 1,981,428 1,727,878 253,550
NHSHABN(HEES/IHHA) 1,013,946 973,291 40,655
= 3,500 3,500 0
Il 60,319 37,814 22,505
S 5,400 5,400 0
N 944,727 926,577 18,150
HEHZAIHSD =& 227,662 209,512 18,150
= 3,500 3,500 0
< 5,400 5,400 0
N 218,762 200,612 18,150
gZus ¥ L 80,412 62,262 18,150
201 224l 33,360 32,160 1,200
01 At 2t2l bl 5,800 4,600 1,200
OB NsMEMER) S22 od2e
Sl 150,000 »82 1,200 0 1,200
301 LEE A 9,450 0 9,450
10 HALAHI 24 = 9,450 0 9,450
OB MEME2) N SAL 24
35,0003 »270< 9,450 0 9,450
405 TtatFH S 7,500 0 7,500
01 A& HESFH SH 6,000 0 6,000
OFXNSs=MEHME2)SAII(AF) 2L
6,000, 000 *1CH 6,000 0 6,000
02 = A2 1,500 0 1,500
OFMsMEHNE2)ZZ20H 2F TA +#
= 30,000& »502 1,500 0 1,500
BB S(SEMNLSEIA) 786,284 763,779 22,505
Il 60,319 37,814 22,505
At 725,965 725,965 0
IICHH «=Z2=2d&s XEAMY 22,505 0 22,505
2l 22,505 0 22,505
307 glztol & 22,505 0 22,505
2l 22,505 0 22,505
02 pl2tHAEXR 22,505 0 22,505
Qe +2A2des NIA(HEgH)
22,505,000& 13l 22,505 0 22,505
2l 22,505 0 22,505
WS Wl &8 N (BZ2ES/UD1) 1,952,328 1,717,628 234,700
= 780,311 780,311 0
< 403,960 403,960 0
At 768,057 533,357 234,700
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2AM:
M S U0
Chel: MEtA =M

SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HEA=SMLATIE 28 HOIE WA 1,952,328 1,717,628 234,700
= 780,311 780,311 0
=) 403,960 403,960 0
At 768,057 533,357 234,700
oI=83e =sA2el 404,000 184,000 220,000
= 70,000 70,000 0
=) 57,000 57,000 0
At 277,000 57,000 220,000
401 Al HIZ 201 Y] 220,000 0 220,000
01 A& HI 220,000 0 220,000
otyieadZE wx 220,000,000 » 14l 220,000 0 220,000
SAMLTE DI RE 9,800 8,400 1,400
201 LEt2E | 9,800 8,400 1,400
01 ArR 22l 9,800 8,400 1,400
O BASgYM HE 100,000& 202/ 2,000 600 1,400
SHO0IE AS2 MBI AMALEY 23,300 10,000 13,300
= 10,000 10,000 0
Xt 13,300 0 13,300
201 LEr2A | 23,300 10,000 13,300
= 10,000 10,000 0
Xt 13,300 0 13,300
01 AtR 22l | 23,300 10,000 13,300
OsdIOIE A== AHZA
2,500 *8,800All CH 22,000 10,000 12,000
= 10,000 10,000 0
Xt 12,000 0 12,000
OAH HIMEE ZEHAE
100,000& 13| x13J4 XI & 1,300 0 1,300
9t MWRE SR (BAES/AGxE - =) 1,551,010 1,551,010 0
= 850,000 850,000 0
J| 410,900 410,900 0
< 85,050 85,050 0
Xt 205,060 205,060 0
HELLZH ZACQMEHSIESRAY BN (=EHNESEE 1,503,000 1,503,000 0
3
= 850,000 850,000 0
J| 410,900 410,900 0
=) 85,050 85,050 0
Xt 157,050 157,050 0
+=EHESEH 22 66,000 66,000 0
J| 4,000 4,000 0
At 62,000 62,000 0
207 A O] 65,000 65,000 0
J| 4,000 4,000 0
At 61,000 61,000 0
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= A
N & 0l & AF & & A A
SN R
Iy N SBX 018 L BF AN CAXSL(HYRS/HIIL)

S SDEQ HIIE HelZ 2aTel oSl (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
T 33,900,694 33,833,177 67,517

= 200 200 0
= 2,880 2,830 0
Rt 33,897,614 33,830,007 67.517
Tes 8% 018 2 #Y sl TAZL(BILS 33,831,466 33,763,949 67.517
JHOI2)
2 200 200 0
< 2,880 2,830 0
Rt 33,828,386 33,760,869 67.517
EE HIIE Hel2 2a 7l oSl 6,706,039 6,690, 117 15,922
= 2,280 2,280 0
Rt 6,703,759 6,687,837 15,922
MY IISYH =T 359,425 355,303 4,122
201 Lur2 ] 302,230 298,108 4,122
01 AR 22t 290,724 286,602 4,122
O s428 HII2 ®8 +38) 7Y 6.180 2,058 4,122
08Il 3¢ A 2,400,0008 2,400 480 1,920
0 87154 3F 2,080,0002 2,080 728 1,352
o83l 102 AF 1,700,008 1,700 850 850
WRE zey 2= 140,951 129,151 1,800
201 22 bl 117,151 113,151 4,000
01 AR 22l t] 1,000 7,000 4,000
o272l XN SLENT HE
100,000 *407H 4,000 0 4,000
405 TH&HF SH] 7,800 0 7,800
01 LS EHSH 7,800 0 7,800
OXzg gass 1y 300, 000! *14] 300 0 300
O#ANIBE =XM2AS 2AFO0IH &5
7,500,000%! *141 7,500 0 7.500
e WEEHN PEC2 HIIS 2TE B4 762,270 724,520 37.750
= 200 200 0
= 600 600 0
Xt 761,470 723,720 37.750
HEWES AREE 44,920 7,170 37.750
201 2 g2 bl 41,085 3.335 37.750
01 AR 22| 39.585 1.835 37.750
OABHIINHS4INE M=
250, 0002 * 1514 £ 37.750 0 37.750
HES A, B 2ol & FUBAAL A 6,363, 157 6,349,312 13,845
A BET Y
HEslaAs 2% 5,902,085 5,888,240 13,845
101 9121 bl 13,845 0 13,845
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SN R
FH: T8 S28 018 £ &8 3N SAZH(BZES/HIIE)
S UEaFAIE, HEE 22l 2 FUHEJALE ML HEE 4 (&)
SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HDE2
4 D122 E2XREES 13,845 0 13,845
ooy 38,8803 x1H +x220 8,554 0 8,554
O&lll, nEtl 5,000& =18 220 1,100 0 1,100
OFdi=< 38,8803 x1H+60 2,333 0 2,333
o5l £ €% 0 0 0
O=0UAHzZ=2ES 11,986,000& 4. 5% 1,199 0 1,199
OIZAZEEREES 11,986,000& *2.9% 348 0 348
OFINRYEERE S 347 ,5943 x6.55% 23 0 23
(OE= 30 == 11,986,000& *1.4% 168 0 168
OdMEE= 11,986,000& *1.0% 120 0 120
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=
= 0l & Al A Al
2=
XoAD BHGHE AR, E2 88 M A(ZELX SN SAl)
WHEGD OIECR 2 Il=s & A St AM)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
22 o 9,955,358 7,605, 180 2,350,178
=2 1,118,472 197,862 920,610
2 63,000 63,000 0
[ 103,321 102,288 1,033
2 1,000,000 0 1,000,000
Xt 7,670,565 7,242,030 428,535
B Gt AR, = CA(ZEL XN 3,805,960 1,495,560 2,310,400
XY Al
2 917,000 0 917,000
(= 12,000 12,000 0
2 1,000,000 0 1,000,000
Xt 1,876,960 1,483,560 393,400
5t OlEC2 2 1 439,809 444,409 A 4,600
AIE 23 LRI of HAZS TAl Jt3p)| 118,060 122,660 A 4,600
201 YEre gy 67,560 55, 160 12,400
01 AR 22| | 36,400 24,000 12,400
OZolste ARt 23X 36,400,000 36,400 24,000 12,400
405 KHaHE SH 19,000 36,000 A 17,000
01 MY EEFHS 19,000 36,000 A 17,000
OZASssH(1E) Xt 19,000,000 = 1CH 19,000 0 19,000
OZASs3H2.5 0 36,000 A36,000
oLt Ftedst B 3,366,151 1,051, 151 2,315,000
2 917,000 0 917,000
= 12,000 12,000 0
2 1,000,000 0 1,000,000
Xt 1,437,151 1,039, 151 398,000
=X 2 =222 222,820 217,820 5,000
206 X 24l 28,200 23,200 5,000
01 MZHl 28,200 23,200 5,000
O=xly =8 23 10,000,000 10,000 5,000 5,000
ZAANEE SR 1,767,531 767,531 1,000,000
B 1,000,000 0 1,000,000
Xt 767,531 767,531 0
401 Al Y2 20| 1,249,360 249,360 1,000,000
2 1,000,000 0 1,000,000
Xt 249,360 249,360 0
01 Al&H| 1,249,360 249,360 1,000,000
ONEI0l AHHE SOolAE(2s01E) =4
1,000,000, 000! 14l 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
QIEE OIE0IS 02022 ZHAY 1,310,000 0 1,310,000
2 917,000 0 917,000
Xt 393,000 0 393,000
401 AlEHIZ 20 1,310,000 0 1,310,000
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2N
X ZH -
L= B

el

g > 0p
Qe [

=Xl
o 8ot AlQ, FE 88 SMEA(ZELNY
otll slefst @22 334

i)
e
H
=

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hnsz
= 917,000 0 917,000
Xt 393,000 0 393,000
01 A& 1,310,000 0 1,310,000
OOIS0tZ OfRI0IZ S K& A
1,310,000,0002 *14! 1,310,000 0 1,310,000
= 917,000 0 917,000
Xt 393,000 0 393,000
ME Y TAY NP SMTA T (SEHS /Y 688, 122 680,784 7,338
o . AE)
= 201,472 197,862 3,610
2 63,000 63,000 0
< 91,321 90,288 1,033
Xt 332,329 329,634 2,695
MG D AL M U TAY THAY 688,122 680,784 7,338
= 201,472 197,862 3,610
2 63,000 63,000 0
= 91,321 90,288 1,033
Xt 332,329 329,634 2,695
AE2 YT ALY 222,962 222,962 0
= 89,185 89, 185 0
= 40,133 40,133 0
Xt 93,644 93,644 0
101 2124 ] 145,662 180,703 ~35,041
= 58,265 72,281 A 14,016
= 26,219 32,527 ~6,308
Xt 61,178 75,895 A14,717
YBEEEP TR 145,662 180,703 ~35,041
OMZESHY et 145,662 180,703 A35,041
ooy 2= 126,000,000 126,000 157,500 A31,500
= 50,400 63,000 A 12,600
= 22,680 28,350 A5,670
Xt 52,920 66, 150 A 13,230
o4ty & 2H 14,162,000 14,162 17,703 A 3,541
= 5,665 7,081 A 1,416
= 2,549 3,187 638
Xt 5,948 7,435 A 1,487
201 L2 | 16,100 14,500 1,600
= 6,440 5,800 640
= 2,898 2,610 288
Xt 6,762 6,090 672
01 AL 2l 12,660 4,500 8,160
OMEESTY AXE 4,000,000 1CH 4,000 0 4,000
= 1,600 0 1,600
= 720 0 720
Xt 1,680 0 1,680
OMEXEAATDE L HOH SANE
1,040,000%43| 4,160 0 4,160
= 1,664 0 1,664
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2N

Ha: MY Y CAY RIIZ SMEA IH(SYHSLL/YY - HE)
SRl BIGHD AS MY Y TAY ZMY EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
< 749 0 749
Xt 1,747 0 1,747
02 2B 2| 3,440 10,000 £6,560
OUEXFI SN B 23 2,600,000 2,600 5,000 A2,400
2 1,040 2,000 960
= 468 900 ~432
Xt 1,092 2,100 A1,008
OUELANE RRUIXH 23 840,000 840 5,000 £4,160
2 336 2,000 A1,664
< 151 900 AT49
Xt 353 2,100 A1, 747
405 THAHF S B 59,200 25,759 33,441
= 23,680 10,304 13,376
= 10,656 4,636 6,020
Xt 24,864 10,819 14,045
01 oL 2B 3 St 59,200 25,759 33,441
Ot ETsIH 7Y 23 3,000,000 3,000 22,159 ~19,159
2 1,200 8,864 ~7,664
= 540 3,988 ~3,448
Xt 1,260 9,307 £8,047
OFHE 2&I 7Y 23 3,200,000 3.200 1,600 1,600
2 1,280 640 640
< 576 288 288
Xt 1,344 672 672
OFII KEI 2Y(HAY) 0 2,000 A2,000
2 0 800 A800
= 0 360 360
Xt 0 840 ~840
OtEFs Y 50,000,000+ 1CH 50,000 0 50,000
2 20,000 0 20,000
< 9,000 0 9,000
Xt 21,000 0 21,000
ORESAFHI(H2R) 7L 3,000,000%10H 3,000 0 3,000
=2 1,200 0 1,200
= 540 0 540
Xt 1,260 0 1,260
NEEL N 103,136 105,080 A 1,944
2 51,815 52,705 £890
< 15,396 15,713 A317
Xt 35,925 36,662 AT37
101 Q124 H] 93,408 92,972 436
2 46,704 46,614 9
< 14,011 13,908 103
Xt 32,693 32,450 243
04JIAH22RSES 93,408 92,972 436
ST TE ! 93,408 92,972 436
SEE] 23 93,002,000 93,002 92,566 436
2 46,502 46,412 90
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2N

HE: MY Y ZAE SMEA R (SYHSLL/YY - ME)

el HEEHD AY TANE MY A:Ee)

A+ B2 e (BA) - HRAY - BYS 0l &k o4 Hl DS 2
= 73,951 848 703
Rt 32,549 306 243
206 H 2 bl 6.425 1108 5,683
2 3.459 091 £2,632
< 890 805 ~915
Xt 2,076 212 ~2,136
01 M2 bl 6.425 1108 5,683
OBE 23 6,425,000 6.425 108 5,683
2 3,459 091 £2,632
= 890 805 ~915
Xt 2,076 212 £2,136
307 81240l 3,303 0 3,303
2 1,652 0 1,652
= 495 0 495
Xt 1,156 0 1,156
05 812t 3.303 0 3.303
ONug 220,20021 #1574 3,303 0 3,303
2 1,652 0 1,652
= 495 0 495
Xt 1,156 0 1,156
2 Abel 11,819 537 9,282
2 6.473 973 4,500
= 1,519 169 1,350
Xt 3.827 395 3,432
401 Al 11,819 537 9,282
2 6.473 973 4,500
= 1,519 169 1,350
Xt 3.827 395 3,432
01 Al&H| 11,819 537 9,282
ozuez 23 9,000,000 9,000 537 6.463
= 4,500 ,973 2,527
= 1,350 169 1,181
N 3,150 395 2,755
ORBEXN 2,819,000+ 124 E} 2,819 0 2,819
2 1,973 0 1,973
= 169 0 169
At 677 0 677
+HTE RN CR(ZEUX M 1,711,403 1,682,403 29,000

AT
o 48z 1,711,403 1,682,403 29,000
EDES 985,034 1034 0
201 2Bt Y 287,850 850 4,000
02 Z23e 96,000 1000 4,000
omol 22|

AT 24,000,002 24,000 000 £4,000
401 Al & 165,000 ,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

=T
HMZ RAV2E S FOUHY TR(FELX AN
Mo 2#BY T4 L B

0

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

01 A& HI 165,000 165,000 0
OFXE FXAAAE HASAH(AH2) 0 60,000 A 60,000
OZS3ANEERA & CCTV X SAt

60,000,000 14! 60,000 0 60,000

405 XtatE SHI 20,500 16,500 4,000

01 AR ESFH S 20,500 16,500 4,000
Oa4s=22E8 2H0IH & 4,000,000 «1CH 4,000 0 4,000

Fls=33 2 305,730 276,730 29,000

405 XHobF S HI 29,800 800 29,000

01 et ESFH S 29,800 800 29,000
O&IITHSX +¢ 12,000,000+ 1CH 12,000 0 12,000
OLEEH(1E) 17,000, 0003 = 1CH 17,000 0 17,000

HE2AZH (SR =X 2)(IIEH/IIE) 70,373 66,933 3,440
JI2ZH(2¥=sX1) 70,373 66,933 3,440
22 (S =X1) 70,373 66,933 3,440

202 044l 38,400 36,960 1,440

01 SLHOYI 38,400 36,960 1,440
OZ2F=X WA 38,400 36,960 1,440

0&¥Z 2 & 5,760,000 5,760 4,320 1,440

405 TtobF SHI 2,000 0 2,000

01 AL ESH SH 2,000 0 2,000
O3tollet + 2 (DSLR) 1,500,000 »1CH 1,500 0 1,500
OA 7Y 500,000 1CH 500 0 500

_89_




H = 0l & AF &2 H M A
SN ANEEA
U SAHSHE JUIH(SSUDL/250 )
C9: ZREANZ 29 (el e)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hns2
NEE A2 3,334,078 3,256,678 77,400
=2 51,870 51,870 0
g 49,882 83,292 33,410
= 27,935 28,899 ~964
Xt 3,204,391 3,092,617 111,774
SHSSHEA JpEL (2L BZ/2502) 3,116,450 3,039,050 77,400
= 51,870 51,870 0
2 49,882 83,292 33,410
= 27,935 28,899 ~964
Xt 2,986,763 2,874,989 111,774
ZTCHB 29 2,228,943 2,209,543 19,400
=2 51,870 51,870 0
2 44,460 77,870 33,410
= 27,935 28,899 ~964
Xt 2,104,678 2,050,904 53,774
TTCMB HBRB2Y 148,200 148,200 0
= 51,870 51,870 0
= 27,935 28,899 ~964
Xt 68,395 67,431 964
101 @124l 126,713 126,713 0
= 44,350 44,350 0
= 23,885 25,083 ~1,198
Xt 58,478 57,280 1,198
VBIENEED PN 126,713 126,713 0
AERBRAE2YALY 126,713 126,713 0
0BT B 47 517 47,517 0
ol=gl 1,200,000 *3% * 122 43,200 43,200 0
= 15,120 15,120 0
= 8,143 8.640 ~497
Xt 19,937 19,440 497
2oz eg 43,200,0002 *4 5% 1,944 1,944 0
2 680 680 0
= 367 344 23
Xt 897 920 A28
AuLs=g 43,200,0002 2. 9% 1,253 1,253 0
= 439 439 0
= 236 222 14
Xt 578 592 A4
I QUATHEST 1,253,000 *6.55% 83 83 0
= 29 29 0
= 16 15 1
Xt 38 39 A
InE= TR 43,200,0002! *1.4% 605 605 0
= 212 212 0
= 114 107 7
Xt 279 286 AT
EEE 43,200,0002 *1.0% 432 432 0
2 151 151 0
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N & 0l & AF & & A A
SA: NEENZ
Hu: SNSSER JHIN (2L /250 S)
ool BBENT 29 (eol:@e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 81 76 5
Xt 200 205 A5
CEBENT 47,517 47,517 0
ol=el 1,200,000%! +3% « 12 43,200 43,200 0
=2 15,120 15,120 0
= 8,143 8,640 A 497
Xt 19,937 19,440 497
2oezega 43,200, 0002 *4.5% 1,944 1,944 0
= 680 680 0
< 367 344 23
Tt 897 920 ~23
AyrEraa 43,200,0008! *2. 9% 1,253 1,253 0
=2 439 439 0
= 236 222 14
Xt 578 592 A 14
HNQYBEHLLS 1,253,008 +6.55% 83 83 0
2 29 29 0
< 6 5 1
T 38 39 A
eSS 43,200,0008! *1.4% 605 605 0
=2 212 212 0
= 114 107 7
X 279 286 A7
aeEE 43,200,0002! *1.0% 432 432 0
2 151 151 0
< 81 76 5
Tt 200 205 A5
CRBEAB 31,679 31,679 0
oreel 1,200,000%! x2% 128 28,800 28,800 0
2 10,080 10,080 0
= 5,429 5,760 A 331
Tt 13,291 12,960 331
SEIIEEE = 28,800, 000! *4.5% 1,296 1,296 0
=2 454 454 0
= 244 232 12
Xt 598 610 A2
AyrERE 28,800, 000! *2. 9% 836 836 0
= 292 292 0
< 158 150 8
Xt 386 394 A8
ZIIQYFHLLS 8352008 +6.55% 55 55 0
=2 19 19 0
= 10 10 0
Xt 26 26 0
nERERea 28,800,000 *1. 4% 404 404 0
2 142 142 0
< 76 72 4
T 186 190 ~4
SMREE 28,800, 0002 1. 0% 288 288 0
=2 101 101 0




N = 0l & At & Ml A
SANEEAZ
HE: SARHEE UIM(SHUBY/250S)
S BTSN 29 (29l & 2)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
S 54 51 3
At 133 136 A3
201 fEt2E | 21,487 21,487
= 7,520 7,520
= 4,050 3,816 234
At 9,917 10,151 N 234
01 ArR2t2lHl 11,887 11,887 0
OHEIM20 OE LBt==EHl 6,387 6,387 0
0 UEE AN 2,083,000 =14 2,083 2,083 0
= 729 729 0
= 393 369 24
At 961 985 N24
oEEEANZ 2,083,000& «14 2,083 2,083 0
= 729 729 0
< 393 369 24
Xt 961 985 N24
CUBEAMNZ 2,221,000 «14 2,221 2,221 0
= 7 7 0
= 419 398 21
At 1,025 1,046 A21
OAFIH20 HE Oft=atund 5,500 5,500 0
0 UEE M2 2,000,000 =14 2,000 2,000 0
= 700 700 0
= 377 354 23
At 923 946 A 23
OEEEANZ 2,000,000 «1 2,000 2,000 0
= 700 700 0
S 377 354 23
Xt 923 946 A23
oCUBEAMNZ 1,500, 000& =14 1,500 1,500 0
= 525 525 0
=) 283 268 15
At 692 707 A 15
02 3224l 9,600 9,600 0
O &0 e 2224l 9,600 9,600 0
0 UEE AN 3,600,000 «14 3,600 3,600 0
= 1,260 1,260 0
= 678 637 41
At 1,662 1,703 ayyl
CEEEANZ 3,600,000 «14 3,600 3,600 0
= 1,260 1,260 0
S 678 637 41
At 1,662 1,703 A4
oCUEBEAMNZ 2,400,000 =14 2,400 2,400 0
= 840 840 0
= 452 430 22
At 1,108 1,130 N22
OtM Bt H AL Xl 2 el 970,393 953,393 17,000
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2N
X ZH -
L= B

el

0K Jn =
0H x [

e ox g
N
e
el
0x
HO
ton
He
1]
i
.y
Ho
ton
=
its

o
02

x o >z

H1 A0 0

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 A& HIZ 201 I 48,500 31,500 17,000
01 A& HI 48,500 31,500 17,000
O WEEMZ AIES2te 19,500 2,500 17,000
ow® HWLIl WA 17,000, 0003 * 14! 17,000 0 17,000
SSTNS A2 Y 197,500 197,500 0
= 44,460 77,870 A 33,410
At 163,040 119,630 33,410
405 XHobF S HI 197,500 197,500 0
=2 44,460 77,870 33,410
At 163,040 119,630 33,410
02 TN 197,500 197,500 0
Oz 197,500 197,500 0
o M(THEHA) 180,000 180,000 0
= 44,460 77,870 A 33,410
At 135,540 102,130 33,410
SN2 E 67,000 64,600 2,400
201 L Er2 A | 62,200 59,800 2,400
01 At 22l bl 42,200 39,800 2,400
O HdSHMzE 2stuad2dg 32,200 29,800 2,400
OEHEEZ M2 14,380 11,980 2,400
- M 271 SEHI =g ZA=E
50,000 12 B #2A| 2Fx123] 27| 2,400 0 2,400
ouwET A2 1,200 1,200 0
SNal ZA=E Z & 480,000 480 1,200 AT20
EQ52 AL
30,000%22 &t *123] 17| 720 0 720
SHAEHA SHA2 28 284,973 230,973 54,000
ZFBE0IE &= 110,400 56,400 54,000
405 TtabH S| 93,800 39,800 54,000
01 AL EZFH S 93,800 39,800 54,000
OoMelagzgass 2848 &g 50,000,000% 1A 50,000 0 50,000
OAMH otECIAT B4 2,000,000+2H 4,000 0 4,000
=SEME23 e 2= 602,534 508,534 4,000
&2 5,422 5,422 0
At 597,112 593,112 4,000
H2EA2 23 343,338 339,338 4,000
401 Al HI K 201 I 4,000 0 4,000
01 A& HI 4,000 0 4,000
O ROt =22 M= 4,000,000% 14! 4,000 0 4,000
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SH: CASARD
Hu: 58N NP s 2 (g LI EET))
Sl XYels ZRAR F& SREED
CHE - EI(BA) - NRAY - BYS o1& o 2
P 913,401 887,221 26, 180
SEx0 NYyols 2Y(LBTIY Qs 829,730 803,550 26, 180
o ZEAS EA 209, 160 206,760 2,400
ME=X Y oF 2 2 = 132,200 129,800 2,400
405 Tt St 7,700 15,300 2,400
01 U2 EFSH] 15,700 13,300 2,400
O omyeina o 2xa T2AHI| 7Y
300, 000! +8CH 2,400 0 2,400
oF gREs s 131,690 107,910 23,780
o5 ANES B 113,290 99,510 13,780
201 Y2 bl 100,590 99,510 1,080
01 AR 22l 95,790 94,710 1,080
O |6 Holg 42 10,0008 «120H*90H 2 1,080 0 1,080
405 ThaHF St 2,700 0 2,700
01 MM U2 EFSH] 12,700 0 2,700
O 2H0H012 247 7Y 800, 000! *6CH 4,800 0 4,800
O 240012 7Y (23 4000002 =24 800 0 800
O 20012 29 (3 500,0002 «2H 1,000 0 1,000
O Fsloda S 6,100 0 6,100
o BT 750,0002! *14] 750 0 750
02U AR 800, 000 *141 800 0 800
0 0r0l 22 Z 0 A 4,000,000 14! 4,000 0 4,000
0SMEH 550,000 #141 550 0 550
EHOINE S8 s2ES 18,400 8,400 10,000
207 @RI 10,000 0 0,000
02 & &Hf 10,000 0 0,000
O ZHOIX JIs M HLHl (B o
& 2o A2l 10,000, 00021 *14} 10,000 0 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Ol &t

At

Al

149,590

139,590

10,000

75,720

65,720

10,000

75,720

65,720

10,000

75,720

65,720

10,000

54,360

44,360

10,000

10,000,000+

1/\I

=

33,257
10,000

23,257

10,000
10,000
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N & 0l & Av S Z M A
2N D21S
H: 58N0 SUY SY(YNIJYT/LBHE)

o9l 52X D2IS 2Y CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
n21s 279,600 256,817 22,783
SEX0 SUNY SY(YUDDUT/LBUE) 181,975 164, 100 17,875

EEX0 D21 2Y 151,675 133,800 17,875
SEXQ ANMYSR FH 30,675 12,800 17,875

401 A& H LS OH bl 17,875 0 17,875

01 Al&HI 17,875 0 17,875
OFEXE AAE ZX ZA

35m *1.5m «150,000 7,875 0 7,875

OSARA S28X ZA 144%10,000,000 10,000 0 10,000

YH2AAH (R21S)(JIEH/IIEH) 97,625 92,717 4,908

2 (RE1S) 97,625 92,717 4,908

2B (R21S) 97,625 92,717 4,908

201 Lt 2| 62,805 62,217 588

01 Ab 2reltl 31,468 30,880 588

SERL] 2 6,468,002 6,468 5,880 588

202 01| 21,120 19,200 1,920

01 =LK 01t 21,120 19,200 1,920

SYHGRFAII 20 Z2& 21,120,000 21,120 19,200 1,920

405 X+t S| 3,700 1,300 2,400

01 R LS EHSH 3,700 1,300 2,400

O £THHE(SZA) 2,400,000%! *14! 2,400 0 2,400
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